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ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΟΝΤΑΙ ΓΙΑ ΥΠΟΒΑΘΜΙΣΗ 
ΤΟΥ 1ου ΔΗΜΟΤ. ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΜΟΙΡΑΝ
Η Γενική Συνέλευση του 

Συλλόγου Γονέων και Κηδεμό 
νων του 1ου δθέσιου Δημοτι­
κού Σχολείου Μοιρών σε έκτα 
•κτη συνεδρίαση, στις 6-6-1983, 
αποφάσισε τα παρακάτω

Εκφράζει
Έντονη διαμαρτυρία για την 
υπρβάθμιση του Του δημοτικού 
•σχολείου σε 6θέσιο και προα
γωγή του 2ου σε 12θέσιο. 
την απόφαση, αυτή,

Ερωτοΰμε
1. Ποιος αρμόδιος έκανε 

πρόταση αυτή.
2. Υπάρχει υποδομή, για

Γκι

την

στέ
γαση του Ι'2θέσιου δηιμοιτικού 
σχοιλείου, την στιγμή που δια 
θέτει δύο αίθουσες διβασκαλί 
ας και αυτές ακατάλληλες σε α

ντίθεση με το Ιο που έχει κα 
τασκευαστεί για σχολείο πρό­
σφατα με 6 αίθουσες δίδασκα 
λίας, βοηθητικούς χώρους, γρα 
φεία, γήπεδα κλπ.

3. Με την κατάργηση του 
μονοθέσιου δημοτικού σχολεί 
ου Καπαριανών διαθέτομε με 
γαλυτερο αριθμό- παιδιών ναι 
ή όχι;

4. Απαιτούμε από κάθε’ αρμό 
δια αρχή να εξασφαλίσει καίτάλ 
ληλες συνθήκες λειτουργίας 
και των δύο σχολείων και κα 
τόπιν υλοποιώντας την απόφα 
ση του Υπουργείου να προβεί 
στις νόμιμες ενέργειες.

Μοίρες 6-6-1983 
Ο Πρόεδρος 

Ο Γραμματέας

Σε

ΑΦΟΡΜΕΣ β

„—______ β
β

Τό«δεύϊεροπεπόνι»άπανιδ :
Τι καλά που θάτανε, να μπο- 

ρούσε, λέει, να χα ϊ δεύει τους 
πάντες και τα πάντα, ετούτη η 
Στήλη! θα περνούσαν οι πάντες 
και τα πάντα καλά, κι εμείς καλλϊ 
τέρα. Δεν είναι όμως έτσι τα 
πράματα. Και επειδή η Στήλη δεν 
έπιασε ποτέ ξεσκονόπανο, και ε­
πειδή ακόμη η αφή της είναι α­
δρή, ακατάλληλη για χα’ι δολο 
γήρατα, διά ταϋτα είχε γράψει 
στις 3 του Μάη κάποια σχόλια 
με τον τίτλο «το δεύτερο... πε­
πόνι».

Το διάβασαν οι της «Χέννινγ- 
κερ» και θύμωσαν. Και πάνω 
στον θυμό τους, να τί απαντούν:

Κύριε Διευθυντά,
Στα φύλλα 11025)3-5-1983 και 

11027)5-5-83 της έγκριτης εφημε 
ρίδας σας και1 στη στήλη της α’ 
σελίδας με τον τίτλο· «αληθινές 
αφορμές», δημοσιεύτηκαν σχό­
λια· του αρχισυντάκτη σας κ. Σ. 
Σταυραικάκη, που, ούτε λίγο· ού 
τε πολύ, χαρακτηρίζει, μ’ αρκετή 
διάθεσηι ειρωνίσς, σαν «σκάνδα
λο» την απόφαση του Διαιικητι 
κού Συμβουλίου του· Δήμου «να 
μας απαλλάξει» απ' την τελευ­
ταία αύξηση κάΤανάλωσής νερού 
80ο) ο.

Δεν ξέρω από ποια «ανώτερη» 
διάθεση κριτικής κινήθηκε ο πα­
ραπάνω’ αρχισυντάκτης σας, α­
φού ακόμη και η λειτουργία του 
εργοστασίου στο· Ηράκλειο δεν 
τον ενδιαφέρει, μιά και «κάπου 
θα λειτουργούσε αυτό το έργο 
στάσιο και θ’ απασχολούσΕ προ 
σωπικό», είναι όμως σίγουρο 
πως αυτή η κριτική δεν έχει, ό­
πως θα έπρεπε, τα στοιχεία’ της 
καλόπιστης αντικειμενικής δήμο 
σιογραφιικής κριτικής, διότι:

Α) Με αλλεπάλληλες αποφά­
σεις του Διοικητικού Συμβουλί­
ου του Δήμου, που πάρθηκαν 
τα δύο· τελευταία χρόνια, κατα 
βάλλομε (μέχρι την πρόσφατη 
αύξηση) για κάθε M3 νερού δρχ. 
120, ποσό δ·ηλ. που δεν κατα 
βάλλεται πουθενά στην Ελλάδα 
οπό βιομηχανίες (ζυθοποΓΓες ή 
όχι) και που είναι διπλάσιο· κι 
απ' αυτό που καταβάλλουν οι κό 
τοιικοι της πόλης του Ηρακλεί­
ου, μιά κι αποτελεί τουλάχιιστον 
ειρωνία να δεχτεί κανείς πως ο- 
ποιαδήποτε ζυθοβιομηχανίο μπο 
ρεί να εξυπηρετηθεί με 400 M3 νε 
ρού κατά μήνα, που μπαίνουν 
σαν όριο (MAXIMUM) της κανό 
νικής τιμής των 60 δρχ.

Στο· εξής αντί γι' αυτή την ε­
ξοντωτική για1 τη βιομηχανία μας 
τιμή θα καταβάλλουμε ακόμη 24 
δρχ. για: κάθε M3 (ήτοι δρχ. 80 
συν 80ο)ο, ίσονΊ44).

Β) Με απόφαση πάλι του ίδιου 
Διοικητικού Συμβουλίου του Δή 
μου υποχρεωθήκαμε να καταβάλ 
λουμε, εκτός από τα: τέλη· ύδρευ 
σης (120 δρχ. ανά M3), για το 
νερό που χρησιμΌποιείται για τις 
γενικές ανάγκες μας, επί πλέον 
και 0.20 δρχ. ανά λίτρο νερού 
που εμφιαλώνεται, κατά παρόβα 
ση κάθε αρχής που απαγορεύει 
τη διπλή φορολογία.

Γ) Σημειώνουμε εδώ πως. αν 
συνεχίζονταν οι αυξημένες τά­
σεις της τιμής του νερού ή θα έ 
πρεπε:

α) Το Υπουργείο Εμπορίου να 
καθιερώσει άλλη τιμή (μιεγαλύτε 
ρη) για την μπάρα που παράγει 
το εργοστάσιο Ηρακλείου, αφού 
•αυτή η τιμή καθορίζεται με βάση 
το κόστος, οπότε σι Ηρακλειώ­
τες (κατ' εξοχήν καταναλωτές 
της μπύρας του εργοστασίου 
που λειτουργεί στον τόπο τους) 
θ' αγόραζαν ακριβώτερα την 
μπΰρσ. ή

β) να μείνει η τιμή στα ίδια 
επίπεδα με την τιμή της μπύ­
ρας των άλλων εργοστασίων, ο- ; 
πότε πάλι:

βα) ή το εργοστάσιο θα έργα 
ζόταν με ζημιά, ή

ββ) θα έκλεινε ή θα περιώρι 
ζε τις εργασίες του κι εμείς θ’ αν 
τΊκαταστούσαμε το προ ι όν που 
δεν θα· παρ ή γάμε, με μπάρα’ του 
εργοστασίου μιας Αταλάντης (ό­
που χρησιμοποιούμε νερό δικό 
μας, χωρίς έξοδα) ή του εργο­
στασίου μας θεσ)κης, όπου ένα 
M3 νερού στοιχίζει όχι 120 δρχ. 
(και με τη νέο τιμή που ειρωνεύε 
ται ο αρχισυντάκτης σας 144 
δρχ.) αλλά μόνο δρχ. 14.

Σ αυτή όμως την περίπτωση 
η σκέψη για συνέχιση της λει­
τουργίας του εργοστασίου Ηρα 
κλείου θα έμοιαζε με την απόφα 
ση να συνεχίζατε την έκδοση της 
εφημερίδας σας, αν για οποιοδή 
ποτέ λόγο, αναγκαζόσαστε ν’ αυ 
ξήσετε πολλαπλάσια κάποια δα­
πάνη (σχηματικά διη’μοίσιογρίαφι 
κού χάρτη ή εργατικά) μόνο; σεις 
κι όχι άλλη εφημερίδα. Μιά τέ­
τοια όμως απόφαση, σίγουρα δε 
θά βρίσκε ούτε σας ούτε τον αρ­
χισυντάκτη σας σύμφωνους.

Πόσο αλήθεια αποτελούν τα 
παραπάνω αποδεικνύεται κι απ’ 
το γεγονός πως το Διο’ϊκήτικό Ε- 
φετείο Χανιών, με σειρά απαφό 
σεών του (αναφέρουμε ενδεικτι 
κά τις υπ’ αριθ. 178—182 έτους 
1982) εκτός των άλλων, χαρα­
κτήρισε τις αυξήσεις τιμής νερού 
για τη βιομηχανία μας (από 18 
δρχ. ανά M3 σε 120 μέσα σε 16 
μήνες!!) σαν «αντίθετες προς το 
περί δικαίου αίσθημα και δημι­
ουργούσες επικίνδυνη οικονομι­
κή αστάθεια στη λεΊτουργία της 
επιχειρήσεως».

Ύστερα απ’ αυτές τις αποφά­
σεις δεν είναι άξιο απορίας πως 
ο Δήμος Ηρακλείου φάνηκε «διιαλ 
λακτικώτερος» στην τελευταία
αύξηση, βρίσκοντας κάποια «χρυ 
σή τομή», που για τον αρχισυν 
τάκτη σας, αγνοούντο ασφαλώς 
και τη σχετική προΥστορία, θε 
ωρήθηκιε εντελώς ανώδυνα σαν 
«σκανδαλώδης» χάρη σε μιά 
«πολυεθνική εταιρεία!!».

θα παρακαλούσαμε, για μεγα 
λύτερη ενημέρωση και πιό υπεύ 
θυνη κριτική, να συστήσετε 
στον αρχισυντά’κτη σας να συμ 
βουλευτεί αυτές τις αιποφάσεις 
(εσωκλείουμε μία) αν ενδιαφέρε- 
ται γιά γόνιμη και καλόπιστη 
κριτική, όπως επίσης και για τη 
δημοσίευση αυτής της επιστολής 
μας στην ίδια στήλη που δήμο 
σιεύτηκαν και τα σχόλιά του.

Έτσι μόνο1 και οι αναγνώστες 
της εφημερίδας σας και δημότες 
Ηρακλείου Θα σχηματίσουν πλη 
ρέστερη κι αντικειμενικώτερη ει­
κόνα και της πραγματιικότητας 
’και των αποφάσεων που παίρνει 
το Διοικητικό Συμβούλιο’ του Δή 
μου κι έτσι θ’ αποδείξετε, όπως 
πιστεύουμε, πως τα παραπάνω 
σχόλιά· της εφημερίδας σας δεν 
οφείλονταν σε άλλη αιτία, αλλά 
σε λαθεμένη εκτίμηση του προ. 
βλήματος νερού, που για το Η­
ράκλειο ειδικώτερσ, παρουσίαζε 
ται με πρωτοφανή, για όλους 
ρας, οξύτητα.

Ευχαριστούμε για τη φιλοξε­
νία.

Με τιμή
HENNINGER HELLAS S.A.

Αν η «Χέννινγκερ» παρσκολου 
θούσε συχνά την «Πατρίδα» θα 
καταλάβαινε πως δεν ήταν ανάγ 
κη να αξιώσει να δημοσιεύσου­
με την απάντησή της στην ίδια 
θέση. Η απάντηση όποια κι αν 
ήταν, θα δημοσιευότανε στην 
ίδια στήλη έτσι κι αλλοιώς. Υ­
πάρχει βέβαια μιά λεπτομέρεια: 
θα ακολουθήσει ανταπάντηση. 
Αλλά αυτή αύριο, αφού ήδη ο 
χώρος έχει καλυφθεί.

Σ. Σταυρακάκης.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Εμπορική Τράπεζα της Ελλάδος ενδιαφέρεταΐΓ να νοι­

κιάσει χώρο 180—200 τ.μ. περίπου, σε όροφο ή σε δύο συ­
νεχόμενους ορόφους για την εγκατάσταση της Περιφερεια­
κής Διεύθυνσης Κρήτης - Δωδεκανήσου και σε απόσταση 
όχι μεγαλύτερη των 500 μ. από το Κεντρικό της Κατάστη­
μα.

Έγγραφες προσφορές γίνονται δεκτές μέχρι και της 13- 
6-1983 στο Ενταύθα Κατάστημά της, Κορωναίου 4.

ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΡΔΟΣ Α.Ε.
ΥΠΟΚ)ΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΠΡΗΓΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΕ ΚΡΗΤΗΣ

0 κ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ ΕΙΠΕ ΧΘΕΣ
"Αν υπάρξει συμφωνία ατίς βάσεις
8ά ενημερωθεί απόλυτα ό Λαός

ΟΜΙΛΙΑ ΤΟΥ ΣΤΗΝ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ
ΑΘΗΝΑ 8 (ΑΠ·Ε) — 

όλες τις πτυχές της εσωτερι
κής και εξωτερικής πολιτικής της 
κυβέρνησης αναφέρθηκε to πρωί 
ο Πρωθυπουργός Ανδρέας Πα- 
πανδρέου σε ομιλία του προς τα 
μέλη της κοινοβουλευτικής ομά 
δας του ΠΑΣΟΚ που συνήλθε 
στην αίθουσα της Γερουσίας.

Στην ενημερωτική του ομιλία 
ο Πρωθυπουργός Ανδρ. Π'απαν 
δρέσυ αναφέρθηκε στο πενταε 
τές πρόγραμμα— τα πρσκαταρ 
κτιικά του οποίου κατετέθήσαν 
ήδη στην Βουλή — και τόνισε ό
τι ποιοτιικά για πρώτη φορά 
στην χώρα μας γίνεται κάτι τέ­
τοιο.

Επίσης ο Πρωθυπουργός ανα 
φέρθηκε στο νόμο· για τις κοινω 
νικοποιήσεις και τόνισε ότι αυ­
τός αποτελεί βήμα ιστορικό, φι 
λεργατικό και αντισυντεχνιακό. 
Μιλώντας για τα εποπτικά συμ 
βούλια ο κ. Παπανδρέου υπο­
γράμμισε ότι· με αυτά δεν σκο­
πεύει η κυβέρνηση να υποκατα 
στήσει τον ιδιώτη επιχειρηματία 
στην δουλειά του, αλλά να εναρ 
μανίσει τις δραστηριότητές του 
με το πενταετές πρόγραμμα.

Αναφερόμενος σε θέματα εξω 
τερικής πολιτικής ο κ. Παπανδρέ 
ου επανέλσβε τις πά γιες ελληνικές 
θέσεις, και ειδικότερα τόνισε την 
αμετακίνητη θέση της κυβέρνη­
σης κατά των πυρηνικών εξσπλι 
σιμών και της εγκατάστασης πυ 
ρπνικών πυραύλων στην Ευρώ 
πη και επεσήμανε τις προσπάθει 
ες που1 καταβάλει η κυβέρνηση 
του ΠΑΣΟΚ για την δημιουργία 
αποπυρηνικοποιημένης Βαλκανι­
κής

Σχετικά με το θέμα της ΕΟΚ, 
ο κ. Παπανδρέου επανέλαβε ότι 
απόλυτη πεποίθηση της κυβέρνη 
σης παραμένει η ανάγκη αναζή 
τησης ειδικής σχέσης με την κοι 
νότητα και αυτό, διευκρίνησε ε­
πιδιώκει η κυβέρνηση με το μνη 
μόνιο.

Για τις βάσεις και τις διαβου 
λεύσεις Καψή — Μπαρτόλαμιου 
ο Πρωθυπουργός εξέφρασε την 
πίστη ότι το θέμα εντός των η­
μερών πρέπει να κλείσει. Συγκε 
κριμένα είπε:

Εκείνο που θέλω να τονίσω 
είναι ότι αυτή τη στιγμή που μι 
λάμε δεν μπορώ να πω πως είμαι 
βέβαιος για την έκβαση των δια 
πραγματεύσεων, οι οποίες τις τε 
λευταίες μέρες έχουν πάρει ιδιαί 
τέρα εντατική μορφή. Είναι δύ 
σκολα τα προβλήματα και πεπει 
ραμένοι οι διαπραγματευτές. Πι 
στεύω ότι θα πρέπει το θέμα αυ 
τό εντός των ημερών θα κλείσει. 
Είτε έτσι, ίτε αλλοιώς, γιατί δεν 
είναι θετικό ούτε για τη χώρα 
ούτε για τις Ένοπλες Δυνάμεις 
και ούτε για τον Λαό.

Πρόθεσή μου, πάντως είναι να 
παρουσιάσουμε σε απόλυτη πλη 
ρότητα και με 100ο)ο διαφάνεια, 
το περιεχόμενο· της συμφωνίας, 
αν υπάρξει, θα δοθεί η ευκαιρία 
στο· Κίνημα, στους βουλευτές 
να παρουσιάσουν αυτές τις θέ­
σεις που δεν φεύγουν ούτε μιά

ΣΥΓΚΡΟΥΣΗ
ΚΑΙ ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΣ
ΣΤΟΝ ΔΡΟΜΟ
ΠΡΟΣ ΧΑΝΙΑ

Ιδιωτικής χρήσης ενοικιαζό 
μ»νο αυτοκίνητο πέρασε χθες 
το απόγευμα λίγο έξω από το 
Παλαιόκαστρο στο αντίθετο 
•ρεύμα κυκλοφορίας, και έπεσε 
πάνω στο Λεωφορείο του ΚΤΕ 
ΥΑ που πήγαινε στα Χανιά.

Από το διχττύχημα, που ο 
φβίλεται μάλλον στην ολισθη 
ρότητα του δρόμου τραυματί 
•στηκαν ελαφρά τέσερεις Γάλ 
λαι τουρίστες., επιβάτες. . όλοι 
του ενοικιαζόμενου, ενώ, κανέ 
νας από τους επιβάτες του λει 
ωφοροίου δεν έπαθε τίποτε.

Μιά αξιόλογη έκδοση

ΤΑ ΑΠΑΝΤΑ ΤΟΥ ΚΟΝΔΥΛΑΚΗ 
ΣΕ ΕΞ ΠΟΛΥΤΕΛΕΙΣ ΤΟΜΟΥΣ
Ο πάντα σύγχρονος και επίκαι 

ρας Κονδυλάκης, ο συγγραφέας 
του «Παιτούχα» της «Πρώτης α­
γάπης» και των «Αθλίων των Α­
θηνών» έργα του γνωστά λίγο - 
πολύ από το θέατρο, και περισ­
σότερο από την τηλεόραση, μπο 
ρεί τώρα να γίνει απόχτημα κά­
θε βιβλιοθήκης.

Σε μιά εξάτομη έκδοση ο εκδο 
τικός οίκος Π. Δεδεμάδη, κυκλο­
φόρησε αυτόν τον μήνα, τα 
άπαντα του Κονδυλάκη. Όλο 
το έργο του μεγάλου Βιαννίτη 
συγγραφέα, του «Διαβάτη» που 
θεωρείται πατέρας του Χρονο­
γραφήματος, εμφανίζεται γιαι 
πρώτη φορά σε μιά και μόνη έκ­
δοση, σε χαρτί πολυτελείας και 
με την στοργική επιμέλεια του

γνωστού Κρητικού λογοτέχνη 
Γιώργη Πικρού που κάνει την ει 
σσγωγή και προλογίζει το έργο.

Για το έργο· του Κονδυλάκη, 
στην έκδοση αυτή παρουσιάζον 
ται κείμενα, των Ν, Τωμαδάκη, 
Κ. Παλαμά, Γρ. Ξενόπουλου, Π. 
Νιρβάνα, Πέτρου Χάρη, Έλλης 
Αλεξίου, Μαν. Γιαλουράικη, Λευτ. 
Αλεξίου, Γιάννη Βλαχογιάννη, I. 
Μ. Παιναγιωτόπουλου, I. Καλλι- 
τσουνάκη, Σοφ. Μαυροειδή - Πα 
παδάκη, Μαρίας Αμαριώτου, 
Νικ. Σταυρινίδη, Φώτσυ Πολί­
της, Στέργιου Σπανάκη, Αλκή 
θρύλου, Αρίστου Καμπάνη, Αν 
τρέα Καραντώνη, Κ. Χατζόπου- 
λου, Σπάρου Μελά και Κατ. ΠαΤ 
ζή.

τελεία από τις γραμμές μας,

ΟΜΑΔΑ
να

τις παρουσιάσουν στον Ελληνι 
κό Λαό και να προετοιμάσουμε 
όλους μας για την παρουσίαση 
του θέματος στην Βουλή τον

Οκτώβρη, γιατί το θέμα έρχεται 
στη Βουλή και κυρώνεται από 
τη Βουλή.

η 9 ιοηιοτ »Ι3
ΓΡΑΦΕΙΑ: Θεσσαλονίκης 2 Τ.θ< 160

ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΑ: Λάππα 7, Μασταμπάς

Διευθύνσεως 232-599
Συντάξεως 234-058
Διαχειρίσεως 282-625
Τυπογραφείου 234-058

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ = ΚΡΗΤΗΣ

Χωρίς κανένα πρόβλημα

ΟΜΑΛΑ ΑΡΧΙΣΑΝ ΧΘΕΣ
01 ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΑ Α.Ε.Ι

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ 

ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΕ 

ΤΑ ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΑ 

ΚΕΝΤΡΑ
Τα επτά εξεταστικά κέντρα 

της πόλης του Ηρακλείου, κα 
"θώς και το αντίστοιχο του Δή 
μου Μοιρών, όπου από χθες 
οι μαθητές συμμετέχουν στις 
γενικές εξετάσεις του Ιουνίου, 
επιθεώρησε χθες ο Νομάρχης 
Κ. Γεωργιάδης.

ΤΟ ΧΩΡΙΟ 

Μ ΗΛΙ ΑΡΑΔΕΣ 

ΕΠΙΣΚΕΦΤΗΚΕ 

Ο κ. ΝΟΜΑΡΧΗΣ
Την Κοινότητα Μηλλιαρά-

δες της επαρχίας Πεδιάδας επι 
σκέφθηκε προχθές ο Νομάρχης 
κ. Γεωργιάδης.

Σε σύσκεψη που έγινε εκεί 
οι κάτοικοι της Κοινότητας α 
νέπτυξαν στον Νομάρχη τα 
προβλήματα που τους απασχο 

.’ λούν. Μεταξύ τους, το σηιμαντι 
' κότερό είναι το τηςυγειονομι 
κής περίθαλψης.

; Για το πρόβλημα αυτό, ο κ. 
■•Γεωργιάδης τόνισε στους κατοί 

κους, ότι θα υπάρξει λύση σύν 
τομα, καθώς η Κοινότητα τους 
θα καλυφθεί από το Κέντρο Υ 
γειας του Αρκαλοχωρίου, που 
θα λειτουργήσει πολ ύγρήγορα 

.Στην ίδια σύσκεψη τέλος, ο 
κ. -Νομάρχής ανιακοίνιοσε τ« έ 
ργα που θα γίνουν στην περιο 
χή, από το πρόγραμμα Δηιμοσί 
ων Επενδύσεων της Νομαρχί­
ας.

ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ
Η ΕΠΙΔΟΤΗΣΗ 
ΑΓΕΛΑΔΩΝ
Η Διεύθυνση, Γεωργίας ενη 

μερώνει τους αγελαδοτρόφους 
του Νομού, ότι συνεχίζονται 
και στην νέα εμπορική περιο 
δο 1983—1984 (από 23-5-83 μέ 
χρι 4-4-84), οι επιδοτήσεις των 
αγελάδων που θηλάζουν καθώς 
και η επιδότηση των μοσχα- 
ριών που γεννιούνται από αυ 
τές.

Για τις θηλάζουσες αγελάδες 
ο χρόνος υποβολής των δίκαιο 
λογητικών τελειώνει την 30-9- 
83.

Για περισσότερες πληροφορί 
ες οι ενδιαφερόμενοι μπο­
ρούν να απευθύνονται στην 
Δ)νση Γεωργίας (Γραφείο Κτη 
νοτροφίας) και στα κατά τό­
πους Γραφεία Γεωργικής Ανά 
πτύξης.

Ξέχασα να σας πώ και για τα 
περίφημα «ανταλλάγματα» στο 
θέμα της βοήθειας. Έχω ήδη 
μιλήσει για αυτή τη. βοήθεια η 
οποία είναι δάνεια, και δάνεια 
με αρκετά δύσκολους όρους. Ε 
κεί φαίνεται να έχουμε κάνει ο 
ρισμένα επιτεύγματα αλλά ας 
δούμε.

Μόλις έχουμε κάτι να αναικοι 
νώσουιμβ θα ζητήσω από το πο 
λιτικό γραφείο να στείλει υλν 
ικό σε κάθε βουλουτή, που θα 
δίνει όχι μόνο τα στοιχεία της 
συμφωνίας αν έχει υπάρξει, αλ 
λά και συγκριτικά στοιχεία. Θα 
ήθελα να έχετε όλοι σας όλες 
τις πληροφορίες.

Πρέπει να σας πώ τέλος ότι 
στο παρελθόν οι κυβερνήσεις ε 
νέπαιζαν το λαό. Παράδειγμα, 
στη, συμφωνία μεν αναγράφεται 
ότι ο διοικητής της βάσης είναι 
Έλληνας στρατηγός. Σε μυστι 
ικό πρωτόκολλο· την ίδια στιγμή 
γράφεται ότι ο Έλληνας έχει ε 
ξουσία μόνο επί του Ελληνι­
κού προσωπικού και έχει την 
ευθύνη της προστασίας της περί 
’μέτρου της βάσης. Δηλαδή δεν 
υπήρχε ούτε ντροπή, να λές την 
επίσημη συμφωνία την οποία 
αναιρεί με ειδικό πρωτόκολλο 
η μυστική, συμφωνία.

Θα ήθελα να σας ευχάριστή 
σω και να σας ευχηθώ καλό κα 
λοκαΐρι και λίγη ξεκούραση. 
Και καλό αγώνα.

ΠΟΥΛΟΥΣΑΝ

ακριβωτερα

ΤΑ ΦΡΟΥΤΑ

Δυο τσιγγάνοι, πλανόδιοι έ 
μποραι συνελήφθησαν γιατί 
πουλούσαν φρούτα ακριβότερα 
•απ' ό,τι έπρεπε.

Πρόκειται για τους Νίκο Γε 
ωργόπουλο 40 χρονών και Σπύ 
ρο Καραχάλιο·, 29 χρονών.

ΔΙΑΤΙΘΕΤΑΙ

ΜΙΑ ΑΔΕΙΑ

ΠΕΡΙΠΤΕΡΟΥ

Στην Κοινότητα Γωνιών 
•Μαλεβυζίου υπάρχει περίπτερο 
(της Μαρίας Ξωπαπαδάκη) που 
•έπαψε να λειτουργεί.

ΑΘΗΝΑ 8 (ΑΟΕ)—
Χωρίς, κανένα απολύτως πρό 

βλήμα διέξήχθηκαν σήμερα 
πρώτη ημέρα, οι γενικές εξετά 
σεις για τήν εισαγωγή των υ 
ποψηφίων στην τριτοβάθμια 8 
κπαίδευση. Χαραχτηριστικά δε 
ο Γεν. Γραματέας του υπουρ 
γείου Παιδείας και Πρόεδρος 
της Κεντρικής Επιτροπής Γένι 
κών Εξβτάσεων Δ. Ράκος, εί 
πε ότι η διαδικασία σήμερα, πήτ 
γε πολύ καλύτερα από την περυ 
σινή η οποία είχε πάρει άριστα.

Ως ικανοποιητική
χαραχτήρισι: τη σημερινή δια 
δικασία και ο υπουργός Παιδεί 
ας κ. Κακλαμάνης ο οποίος α 
ναφεράμενός ιδιαίτερα στην 
προετοιμασία του Σώματος των 
βαθμολογητών, των εξεταστι­
κών κέντρων και όλων των πα

ραγόντων των εξβτάσεων, που 
ήταν πλήρης. .

Πρόσθεσκ δε ό<τι όπως η με 
τώδοση των θεμάτων ήταν άψο 
γη, έτσι και η αξιολόγηση της 
επίδοσης των υποψηφίων θα «ΰ 
ναι απόλυτα' αντικειμενική και 
αξιοκρατική.

Η μετάδοση: των θεμάτων άρ 
χισε στις 9 το πρωί ακριβώς. 
Μετά το τέλος της πρώτης εκ 
πομπής (9.25) είχαν λάβει τα 
θέματα 297 από . τα 331, εξειτα 
στικά κέντρα. Στο τέλος της 
δεύτερης εκπομπής τα θέματα
ελήφθησαν από 
τρα.

Στα υπόλοιπα 
ση έγινε μέσω·

άλλα 28 κέν

έξη, η μετάδο 
του επιλεγομέ

νου τηλεφωνικού δικτύου. Ό 
λα τα εξεταστικά κέντρα είχαν 
λάβει τα θέματα μέχρι τις 9.57.

Λόγοι καί όντίΑογοι

Χ0ΧΛ1Δ0Λ0ΠΑ
ΣΕ ΚΑΠΟΙΟ καλό κέντρο 

στον Αη Γιάννη που βρεθήικα 
με προχθές βράδυ τρεις φίλοι
του Δ.Σ. της Κρητικής 
κής ■ ψάχνοντας για το 
στον οποίο θα κάμει ο 
γος τηιν αναπαράσταση

Μούσι 
χώρο· 

Σύλλο 
του ω

(ραίου λα Γκου εθίμου τον Κλή 
δόνα, μαζί με τους άλλους κα 
λούς μεζέδες μας προσφέρανε 
ικαι «πετρογυρευτούς» χοντρο- 
χοχλιούς ψημένους στο τηγά 
νι. Είναι μια έξοχη λιχουδιά 
•εντελώς Κρητική, γι’ αυτό κι ε 
ικτιμιή,θη δεόιτως κατ με το· σχε 
τικό κρασί Κρητικό επίσης, 
για να μην ξεχνούμε πως πρέ 
πει να υποστηρίζαμε τα προ'ι’ό 
ντα του τόπου μας. Έχομε άλ. 
λωστε αξιόλογες οινοποιίες μ.' 
'εξαίρετα ποτά.

ΟΧΙ ΔΕ ΜΟΝΟ τα γεωργι 
κά που είναι από τα καλύτερα 
και νοστιμώτερα, αλλά πράε 
δίνοντας τη'ν’ τρότ'φήση, πρι: 
πει να συμπεριλάβωμε· και τα 
...κορίτσια και τ' αγόρια ,μας 
και ν’ αποφεύγεται όσο είναι 
δυνατόν η εκλογή συζύγων α 
πό χώρους εκτός —όχι τόσο 
κετός Κρήτης— αλλά εκτός 
Ελλάδος. Η παρουσία στο δι 
πλανό μας τραπέζι μιας ημίγυ 
μνης μεσόκοπης ξένης (μισό­
τριβη τη θέλει μάλλον η λα'Γ 
κή αργκώ) που είχε γίνει πύ 
•φλα στο .μεθύσι σε σημείο’ να 
μη μπορεί να σταθεί στα πό­
δια της αυτό δεν την εμπόδιζε 
όμως να φλερτάρει κάθε αρσε 
νικό μου έφερε στο νου τη σο 
φή παροιμία «Παπούτσι από 
τον τόπο σου...» Οι ξένες μοιά 
ζουν με τα πουλιά και τα ζώα 
των τροπικών. Εχουν ωραία 
χρώματα, μεγαλοπρέπεια, εμφά 
νιση, αλλά δύσκολα προσαρμό 
ζονται στο δικό μας κλίμα. Θέ 
λουν το δικό τους περιβάλλον.

τρεις, πέντε, οχτώ, κολλημένοι 
μαζί. Κάνουνε όπως και αν 
τους μαγειρέψειτε θαυμάσιο φα 
γητό και ιδίως «μπουμπουρι- 
στοί» στο τηγάνι και να το 
σβήσεις με λίγο δυνατό ξύδι 
(δραπέτι) στο τέλος. Ή με χό 
ντρο, που ήτανε το κλασσικό 
πιλάφι της χωριάτικης κουζί­
νας προτού αρχίσει να καλλιε 
’Ργείται το ρύζι στην Ελλάδα 
και από δημητριακά πολυτελεί 
ας ξεπέσει σε είδος λα'Γκής 
καταναλώσεως. Από το χόντρο 
αυτό βγήκε άλλωστε και η 
Κρητική .μαντινάδα «Ο χάντρος 
κάθα κουταλιά θέλει και το χο 
χλιό τζη. Ετσα και κάθα κρπε 
λιά τον αγαπητικό τζη!».

ΘΥΜΗΘΗΚΑΜΕ στην πα­
ρέα καθώς απολαμβάναμε, το 
νόστιμο αυτό Κρηιτικ όφαγηιτό, 
την απαγόρευση που είχε βγει 
χταλαιότερα και ιπεριώριζε ,το 
χβόνο της χοχλιδοσυλληγής, ε 
πειδή γινότανε τόσο· Βνταπικά, 
ώστε να κινδυνεύει να εξαφα 
νισθεί το είδος. Παλαιότερα 
πραγματικά οι χοχλιοί μαζεύον 
ταν από χωρικούς ή και αστούς 
που δεν είχαν κάτι καλύτερο να 
κάνουν, γιατί το εμπόριο, τους 
πλή’ρωνε ακριβά και τους έστε' 
λνε σε μεγάλες κόφες στο εξω 
τερικό και μάλιστα στη, Γαλλία 
όπου αποτελούν πανάκριβη σπε 
σιαλιτέ για τα μεγάλα και ακρι 
βά ρεστωράν. Τώρα όμως η ε 
ξάγωγή περιορίστηκε γιατί σρ 
γαζώθηκαν εκεί πέρα χοχλιδο 
τροφεία. Και έτσι δεν τραβιού 
νται πια οι δικοί μας.

ΤΟ ΙΔΙΟ ΕΙΧΕ 
παλαιότερα και· με

ΣΥΜΒΕΙ 
τα σταφύ 
μκ τη χώλια 

ρα 
στο 
που 
κρά

και τη σταχρίβα,
του Νείλου. Κάθε Αύγου 
μόλις «γυάλιζε» η ρώγα 

λένε, το λιμάνι γέμιζε μι 
ταχύπλ.οα σκάφη που ερχόΠροκειμένσυ η άδεια λειτου 

ργίας του να μεταβιβαστεί σε 
κάποιο από τους Αναπήρους 
•και τα θύματα πολέμου που δεν 
έχουν αποκατασταθεί, παρακα- 
λούνται οι ενδιαφερόμενοι να 
υποβάλουν στη Νομαρχία τα 
νόμιμα δικαιολογηιτικά μέχρι 
30-6-1983. 'Δικαίωμα υποβολής 
δικαιολογητικών έχουν και οι 
αναποκατάστατοι ανάπηροι ειρη 
νικής περιόδου του Ν. 1370)44 
του έχουν ποσοστό αναπηρίας 
80ο) ο και πάνω.
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ΘΑΛΑΣΣΗΣ Περισσότερες πληροφορίες 

μπορούν να πάρουν οι ενδιαφε 
ρόμενοι από την Δ)νση Εσωτε 
ρικών της Νομαρχίας, 1ος όρο 
φος Γραφείο 17.

ΑΚΟΥΩ ΠΩΣ όσοι βγούν 
λιγάκι παραέξω βρίσκουν κιλά 
με διψήφιους αριθμούς «πετρο 
γυρευτούς» χοχλιούς που την 
εποχή αυτή τη,ς θερινής νάρ 
•κης είναι ολόπαχοι και νοστι 
μότατοι. Πετρογυρευτοί —ιμέσα 
•σε πέτρες που έχουν κρυφτεί 
όσοι γλιτώσανε· από τα χοχλι 
δομαζώματα του χειμώνα·— για 
να κάνουν εκεί τις...θερινές δια 
•κοπές των, ή, «,τρυπογυρευτοί» 
ιμέσο σε χαρακότρυπες ή σε 
τρύπες οι οποίες υπάρχουν σε 
γέρικους κορμούς δέντρων. Οι 
χοχλιδολόοι τους βρίσκουν γυ 
ρεύοντας γιαυτό και .«γυρευ- 
τοί» αποκαλούνται και τους ανα 
σύρουν «κολληταρές» δυό,

τανε από την Αλεξάνδρεια και 
φόρτωναν σταφύλια για την 
Αίγυπτο. ,Τα θυμούμαι σειρά 
δεμένα στο μικρό λιμάνι κάτω 
από τον Κούλε και στον βρα 
χύ ακόμα φάτε λιμέναβραχίο 
να και τα κάρα να κατε’βάζουν 
κάθιδρα τ Αρχανιώτικα σταφύ 
λια. Σιγά-σιγά όμως τα κα’ί' 
κια άρχισαν να λιγοστεύουν οι 
δέστρες στο μώλο να ρημά­
ζουν, .μέχρι που κάποιο Αύγου 
στο δεν ήρθε κανένα.

GIAD

κάθε παι&α*1

δωρθ
σωσΦ10

για φέτος το καλοκαίρι οργανώσαμε 
την πιο μεγάλη έκθεση απο. . .

πτυσσόμενα κρεββάτια: καρέκλες -τραπέζια - ξαπλώστρες - 
ομπρέλες πλαζ-φορητά ψυγεία - θερμός - ψαροντοΰφεκα- 
πεοιλα-μασκες-μαγιώ-πετσέτες πλαζ-ψάθινα είδη.
ΑΚΟΜΑ: σκηνές -σλίπιγκ μπάγκ-βάρκες-στρώματα θαλάσ­
σης -σωσίβια, και πολλά άλλα είδη με τιμές Α-Α

_ ΠΟΛΥΚΑΤΑΣΤΗΜΑ—.
ΑΛΦΑ-ΑΛΦΑ

(ΑΘΗΝΑΪΚΗ ΑΓΟΡΑ)
___ .ΑΠΟ ΟΛΑ. .. ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ____

ΤΟΜΠΑΖΗ 7(πίσω α.πο το υγειονομικό) φ 281892

του σώματός μας είναι νερό;
1*»ο«Ι νά »«ντΚ«τ« τή τροφή οος fl Μ Ιλίνχειτ τ« 
**χος οας, μί ΑΛΛα λόν» iwlpvere μέτρο νιά τό 30% τοΰ 
θνητός ρος. Λρτό δρως δί» άρ«| Μ» ΛοΙτέρη πρτμ 
ασχη χρφΛζϊστε στό νερό πού πίνετε.
Σάς προτείνουμε ένα μονοδικό τρόπο πού θά έλένχε ■ 
τε μόνοι σας τό νερό.
Προμηθβυτήτε άμέοως τό μόνο φίλτρο νερού πού 
έλέγχθηκ€ καί έγκρ1θηκε άπό 17 Πανεπκπήμκι ο- όλο 
τόν κόσμο, μαζί μέ τό Ελληνικό καί τής ’Ανωτάτης 
ΥΥοονομυτής ’ Υπηρεσίας Στρατού, τό RLOPUR. Τό FI­
LOPUR. κατακραταει 100% χλώριο, βακτηρίδια, μικρό- 
*α. κλπ. Προλαβαίνει άρθρίτιδες, καλίτιδα. στομάχι, 
νφφρά, χολή, ήπατίτιδα, διαβήτη κλπ, Τό FILOPUR, 
σάς προσφέρει ύγε!α καί μιά πραγματική γεύση καθαρού 
νερού χωρίς μυρωδιές Τό φίλτρο FILOPUR τό προσαρ­
μόζετε εύκολα αέ κάθε βρύση 
θά τό βρήτε: στά φαρμοκεία καί στά μεγάλα καταστήμα­
τα ειδών οικιακής χρήσεως 1

ο)' Αποτελέσματα.
INSTITUT PASTEUR LILLE 
V ναρό ηχνητΛς μολυομένο

ΤΙ ΕΙΧΕ ΣΥΜΒΕΙ; Κανένας 
πόλεμος στην Αίγυπτο; Κανέ 
νας λιμός. ικαι δεν ερχάντοι> 
σαν ^ια τα καραβάκια; Τίποτε 
απ όλα αυτά. Απλούσταπα, ο 
Διόνυσος που είχε σταματήσει 
<ος τότε ,μέχρι τη,ν Κρήτη, φό 
ρασε κλήμα ,με σταφύλια στο 
κεφάλι και με μια ασκελιώ εί 
χε περάσει το Λιβυκό πέλαγος 
για να πάει από τη; χώρα του 
Μίνωα στη χώρα των Φαραώ 
Η Αίγυπτος είχε πάρει δικά 
μας κλήματα και γέμισε αμπε 
λώνες τη γόνιμη γή της. Έτσι 
χάθηκε η: μεγάλη αυτή, αγρρώ 
για τα Κρητικά σταφύλια.

Kanuironarr

Όομή ΠαρίΛκηκύπκ 
CL peri τό φΜτρόριαμα

ΚαταμίΓρη^ι 
perO τό parpoptcut

4.5 M0/L 
t) »<σνόηκ χαπΜρύτηοης Α,σηόΜατήτνν 

ΠρΝ τό ρίλτρόριαμα όα^Ι 9*107 +7

Β)*Οπως βεβαιώνει τό πανεπιστήμιο -ΜΕΝΖ· ή κατα­
κράτηση τοϋ υδραργύρου πού είναι τοξικός (καρκινο­
γόνος ) φθάνει τό 83%.' Επίσης δέν επιτρέπει τήν μό­
λυνση τοΰ νερού άπό τήν σήψι τ«ν μικροβίων

ΤΟ ΚΑΛΛΙΤΕΡΟ ΣΤΟΝ ΚΟΣΜΟ.
ΕΛΒΕΤΙΚΟ ΦΙΛΤΡΟ ΝΕΡΟΥ

FILOPUR
(Φίλοπιούρ) ΠΑ ΠΙΟ ΚΑΘΑΡΟ ΝΕΡΟ

ΓΕΝ. ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ. Π ΠΕΤΡΟΥΛΑΣ τηλ 36 20 644 36 29 911
ΑΠΟΚΛ ΑΝΤΙΠΡ ΚΡΗΤΗΣ: ΜΑΤΘΕΑΚΗ ΜΑΡΙΑ Μάνου Μηλιαρο 5 
τηλ 288 607 ΗΡΑΚΛΕΙΟ «ΠΑβρα υ

ΔΕΝ ΘΑ ΤΕΛΕΙΩΣΩΜΕ ό 
μως μ αυτά το σημερινό ,μας 
θέμα. Με τους χοχλιούς που το 
αρχίσαμε πρέπει νομίζω να το 
κλείσωμε. Και δεν βλέ™> κα 
λύτερο φινάλε, παρά τη μαντι 
νάδα με την οποία ένας ωραίος 
και αγνός ερωτευμένος Κρητι 
κός έδωσε το μέτρο» της αγά 
της του στην αγαπημένη· του:

Σαν τον χοχλιό 
θα σϋρνομαι 
να ρθώ στη γειτονιά σου. 
Να γράφω με το σάλιο μου 
ατσί πέτρες τ’ όνομα σου!

Η μαντινάδα όπως βλέπετε, 
δεν δίδει μόνο τη δύναμη του 
ερωτικού πάθους του νέου Ερ<» 
τόκριτου, προς την σύγχρονη 
Αρετούσα του αλλά και την πυ 
κνότητα και το απέριττο κά). 
λος του Κρητικού λόγου. Αλ 
λά περί αυτού άλλοτε..

Κωοτής Φραγκούλης
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IVOVIU
ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ

Τους μνηστευθέντες Κυριά­
κο Ιωάν. Παπαδάκη και Εύη 
Ευαγγ. Ψαλτάκη, συγχαίρω θε
ρμά και 
στέφανο.

Η

τους εύχομαι καλά

εξαδέλφη τους
Πεπη

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟΝ
Το Διοικ. Συμβούλιον του Ενο 

ριακού φιλοπτώχου Ταμείου Α­
γίας Τριάδος Ηρακλείου εκφράζει 
τας θερμός αυτού ευχαριστίας 
προς τον κ. Μιχαήλ Μουντράκη 
δια την εκ 2000 δρχ. δωρεάν του 
υπέρ των απόρων γερόντων της 
ενορίας και εις μνήμην του θείου 
του Ιωάννου Αντ. Μανιδάκη.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Μέσα στηιν πίκρα μας για 

τον πρόωρο χαμό του αγαπηιμιέ 
vow μας συζύγου και πατέρα

Ελευθερίου Μαραυγάκη 
νοιώθουμε την ανάγκη να ευ 
χαριστήσωμε από τα βάθη της 
καρδιάς μας όλους τους συγ^ε 
νείς και φίλους για την συμμε 
τοχή τους στο· πένθος μας.

Ιδιαίτερα ευχαριστούμε τον 
ιατρό το» Βενιζελείύυ και Πα 
νανείου Νοσοκομείου κ. Πατσά 
για το μεγάλο ενδιαφέρον που 
■έδειξε ως και τον, ιατρό κ. Μεσ- 
σαριτάκη και το προσωπικό της 
κλινικής, τον κ. Νομϊατρο, το 
προσωπικό της Δ) νσε·ως Υγιει 
νής και τον ιερόν κλήρον του 
Μητροπολιτικού Ναού του Αγ. 
Μηνά.

Οι ευχαριστοίινπες 
Η γυναίκα του

Ευαγγελία Μαραυγάκη
Τα παιδιά του

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟΥΣ 
ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ

Ο κ. και η κ. Κλώνου θα δε­
χτούν συγχαρητηρίους επισκέ­
ψεις για το γάμο τους το Σάββα 
το 11 και την Κυριακή 12 Ιουνί 
ου (Δ)νση οικίας: Βιστάκη 4).

^ΜΕΛΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Απόστολος Τερζάκης του 
Δημητρίου και της Αθηνάς το> Υέ 
νος Χατζούλη γεννηθείς εις θεσ 
σαλονίκη και κατσικών στο Ηρά 
κλειο και η Ζωή Σισκάκη του Γε 
ωργίου και της Ιωάννας το γένος 
Παπαγιαννάκη γεννηθείσα εις Ά 
νω Βιάννο και κατοικούσα στο 
Ηράκλειο μέλλουν να έλθουν σε 
γάμο που θα γίνει στο Ηράκλειο.

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
ΑΠΌΡΙΑ
Τρεις δυναμίτες του Γουέστ
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Επιθεωρητής Κόλλαχαν

ΑΠΟΛΛΩΝ
Εξόντωση χωρίς :λεος
ΑΜΟΡΕ
Ναταλυ
ΑΙΓΛΗ
Έρχονται οι έξυπνακηδες με 
κομβόι
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Ερωτικές ιστορίες καθημερινής 
τρέλλας
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Ριψοκίνδυνος καβαλάρης
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Η πέστροφα
ΚΡΟΝΟΣ
Το1 νησί του παραδείσου
ΟΡΦΙΥΙ
Χάδια και γλύκες.
ΟΛΥΜΠΙΑ
Ο σπεσιαλίστας δολοφόνος
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Αγρια διαμάντια

ΠΑΛΛΑΣ
Ζόμπι 4 η εκδίκηση των ζωντα­
νών νεκρών

cm
Ανοικτά όλο το 24ωρο 
Δουλουφάκης Νικ. Λιοντάρια 
Καβουσανός Εμιμ. οδ. Αγ. Μη> 
νά
Ανοικτό από 08.00—22.00
Αναστασάκης Γεώργ. οδ. Γερω 
νυμάκη
Ανοικτά από 08.00—20.00
Αναγνωστοπούλου —Χαλκιαδά I 
κη οδ. Έβανς
Μαρτιμιανάκη Έλλη- Λ. Καλό 
καιρινού

Διηιμερβύουσες και θιαν«κτ®ρεύ
ουσες κλινικές ΙΚΑ. 
Ασκληπιείο 
Βενιζέλειο
Ιπποκράτειο 
Ιπποκρώτειο 
Ασκληπιείο 
Άγ. Χαράλαμπος 
Μαιρκάκη

Παθ)κά 
Χε>ιρ)κά
Ορθ)κά
Οιυρ)κά

Καρδ)κά 
ΝευρΙκά ί
Οφθ)Κά ί

ΑΙΗΜΕΡΕΥΟΝΤΑ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΝΤΑ 

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Αντ. Βογιαιτζάκης Λ. 62 Μαρ | 
τύρων
Γεωργ. Τυμπακιανάκη οδ. Θε I 
ρίσου
Μιχ. Δανδάλης Λ. Κνωσού

ΔΙΗΜΕΡΕΥΟΝΤΑ 
ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Γιον. Πετρόκης Λ. Πλαισίτιήρα 
Νικ. Ντουρμοίχτης οδ. Μιλάτόυ

8 ΗΜΕΡΕΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΕΣ ΕΚΔΡΟΜΕΣ

ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ

Ή

Αναχωρήσεις

• 23 Ιουλίου

Επιστροφές

— 30 Ιουλίου
• 3 Σεπτεμβρίου — 10 Σεπτεμβρίου 

ΟΡΓΑΝΩΣΙΣ ΕΚΤΕΛΕΣΙΣ:

ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ

Κ ΠΑΝΝΑΚΑΚΗ
Λ. ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΥ 22 ΗΡΑΚΛΕΙΟ Τηλ. 241240, 287778

Μπαρτ ΡεΊ'νόλτς, Λέσλυ Αν Ντάουν

SMMaPA
ΤΡΕΙΣ ΔΥΝΑΜΙΤΕΣ ΤΟΥ ΓΟΥΕΣΤ

Μοντγκόμερυ Γουντ

«ΠΑΛΛΑΣ» 
Αρχιμήδους 3 Τηλ. 243459 
(Πίσω απ’ το Καπετανάκειο) 

ΖΟΜΠΙ 4 Η ΕΚΔΙΚΗΣΗ ΤΩΝ ΖΩΝΤΑΝΩΝ 
ΝΕΚΡΩΝ

Α' ΠΡΟΒΟΛΗ. Το κορυφαίο θρίλλερ όλων των εποχών

«ΗΡΟΔΟΤΟΣ» 
Αλικαρνασσός — Τηλ. 288630 

ΡΙΨΟΚΙΝΔΥΝΟΣ ΚΑΒΑΛΑΡΗΣ 
Στηβ Μακ Κουήν

«ΑΠΟΛΛΩΝΑ 
Τηλ- 22Μ8β 

ΕΞΟΝΤΩΣΗ ΧΩΡΙΣ ΕΛΕΟΣ
Η μεγαλύτερη περιπέτεια της χρονιάς 

Με τον Έρνεστ ΜπορκναΊ'τ

■MNMMNMWYAMAAAMAAAAAMWiAAAAifWWVWWWWM* 
«ΟΡΦΕΑΣ»

ΧΑΔΙΑ ΚΑΙ ΓΛΥΚΕΣ
ΛΓίίΐτηρώι Α«ατώλλΏλ«

« ΓΑΛΑΞΙΑΣ »
Τηλ. 234-272

Μια ταινία που είναι κάτι άλλο
Η ΠΕΣΤΡΟΦΑ

Ιζα μπέλ Υππερ — Ζαν Μ ορώ

«ΑΙΓΛΗ»
θερινός, θερϊσσου - Ακαδημίας γωνία — Τηλ. 286618
ΕΡΧΟΝΤΑΙ ΟΙ ΕΞΥΠΝΑΚΗΔΕΣ ΜΕ ΚΟΜΒΟΙ'

Έγχρωμο

«ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ»
ΕΡΩΤΙΚΕΣ ΙΣΤΟΡΙΕΣ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗΣ ΤΡΕΛΑΣ

Ορνέλα Μούτι — Μπεν Γκαζάρα

«ΚΡΟΝΟΣ»
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ

Νηρέως 14 Τηλ. 283075
Ωρα ενάρξεως 6 μ.μ.

ΤΟ ΝΗΣΙ ΤΟΥ ΠΑΡΑΔΕΙΣΟΥ
ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ

Ο ανεπανάληπτος κολοσσός φλογερού ερωτισμού

«ΑΜΟΡΕ»
Ν. Αλικαρνασσός Τηλ. 223390

ΝΑΤΑΛΥ
Το καυτό αισθησιακό, ερωτικό αριστούργημα

«Η
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ΕΡΤ 1
5.30 Ο ταχυδακτυλουργός
6.00 Χάιντι
6.30 Ειδήσεις
6.40 Η Κύπρος κοντά μας
7.00 Μουσικές στιγμές
7.20 Εικαστικό
7.50
8.35
9.00
9.50

11.15

Το πολύπλευρο 
Μπένυ Χιλ 
Ειδήσεις 
Ελληνική ταινία 
Παρασκήνιο

12.00 Ειδήσεις
ΕΡΤ 2

5.00 Κινούμενα σχέδια
5.30 Που είναι η μαργαρίτα
6.00 Ειδήσεις
6.30 Ελλάδα και θάλασσα
6.45 Ντοκυμανταίρ
7.00 Στους δύο τρίτος 

δεν χωρά
7.30 Ανοιχτά θέματα
8.00 Ενημέρωση αγροτών
9.30 Ειδήσεις

10.00 Οι μετανάστες
11.00 Εκλεκτές σειρές
12.00 Ειδήσεις

«*κμοι« “hATPIt,, 
UIMTHMA > ΑΚΥ·ΥΗ«Ι< 

AA«S. MYKSHIATNS

Π*·1<Υ4Μ«ΗΟ* ΥΥΠΟΓΜ·<ΙΟΥ 

t «ΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΗ*
ΟΛΟ* ΗΦΛΚΤοΥ 1* 

- HPAKACION · ΚΡΗΤΗ<

Αριθμός 747

ϋΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ ΑΚΙΝΗΤΟΥ

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΑΣΚΑΛΩΝ
«ΝΙΚΟΣ ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗΣ»

ΑΣ ΑΦΗΣΟΥΜΕ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΝΑ ΧΑΡΟΥΝ ΤΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ
...Κοι μόνο τα φλογάτα καλοκαί 

ρια 
θυμάμαι, κι όχι τους χειμώνες, 
που ήταν οι νύχτες σαν αιώνες, 
κι η παγωνιά που ξύλιαζε τα 

χέρια...
Αν από τα δυστυχισμένα παι 

δικά μου χρόνια θυμάμαι κά­
ποιες όμορφες μέρες, αυτές εί 
ναι σίγουρα οι φλογάτες, απέρ 
ράντες και γελαστές μέρες που 
έζησα τα καλοκαίρια στο χω 
ριό μου. Τότε1 που με μια πα 
ρέα συνομήλικων αγοριών γυ 
ρνούσαμε το καταμεσήμερο στα 
ρυάκια, στις ποταμιές και στα 
λιόφυτα, ψάχναμε για τζιτζίκια 
και φωλιές πουλιών και ξεδι­
ψούσαμε στα γάργαρα νερά κά 
ποιας πηγής. Τότε που βρίσκα 
με τ' αλογάκια μας στα καλά 
μια του ποταμού και μαθαίνα 
ίμε κολύμπι στις στέρνες και 
στους νεροφράκτες. Τότε που 
■κυνηγούσαμε την πρώτη γυαλί
σμάνη ρώγα σταφυλιού, 
το κίτρινο, μυρωδάτο 
το πρώτο ώριμο σύκο.

Το χειμώνα δεν τον

το πρώ 
αχλάδι,

θέλαμε
καθόλου. Γιατί ξυλιάζαμε και 
μελανιάζανε τα γυμνά πόδια 
■μας πατώντας την υγρή παγω 
μένη γή. Γιατί τρέχανε τα σπί 
τια μας νερό. Γιατί τουρτουρί 
ζαμε τη νύχτα στα φτωχικά 
στρωσίδια μας. Γιατί, τέλος, έ 
πρεπε να πηγαίνουμε στο σχο 
λειό, που 'ταν χειρότερο απ' 
το σπίτι μας.

Πέρασαν τα χρόνια, το επίιπε 
δο ζωής των ανθριόπων ανέβη

κε, η μεγάλη φτώχεια πολεμή 
θηκε σίτον τόπο μας. Τα παι­
διά της Ελληνικής υπαίθρου 
και του εργαπόκοσμου των πό 
λεο>ν δεν πεινούν και δεν κρυ 
ώνουν πια κι όσο για τα παιδιά 
των εύπορων τάξεων θα λέγα 
με πως πρέπει σήμερα να «νιώ 
■θουν ευτυχισμένα».

Πράγματι με μια πριότη μα 
τιά θα βλέπαμε πως σήμερα 
τα παιδιά, τα περισσότερα παι 
διά, δε στερούνται τίποτε. Έ­
χουν το φαγητό τους, τα ζε­
στά τους ρούχα, τα παιγνίδια 
τους, τα βιβλία τους, το καλό 
ή το υποφερτό τους σπίτι, τη 
φροντίδα των γονιών τους γε 
νικά. Κι όμως κάτι τους λείπει 
τους λείπει η παιδικότητα, η ι 
διότητα του παιδιού.

Στο σκλη·ρό ανταγωνισμό 
που αναγκαστικά υπάρχει στην 
αναπτυσσόμενη κοινωνία μας 
μπλέξαμε και τα παιδιά. Από 
μικρά σχεδόν νήπια, προσπα­
θούμε να τα μυήσουμε στα μυ 
στικά της παράλογης καπιτάλι 
στικής μας κοινωνίας. Ισως 
να μην «πιάσαμε» καλά το σύ 
νθημα. Η πρόοδος χρειάζεται 
βέβαια ανθρώπους με εφόδια. 
Πρέπει όμως να φροντίσουμε 
για «κατάλληλα εφόδια» κι όχι

για κάθε· είδους εφόδια που θα 
/«ουράσουν, θα καταπονήσουν 
τον ανταγωνιστή και θα κά­
νουν στο· τέλος τον αγώνα του 
μάταιο και ατελέσφορο.

Βλιέπω το σχολικό και εξω 
σχολικό πρόγραμμα των παι 
διών στη διάρκεια του χειμώ 
να. Απαράδεχτο και απάνθρω 
πο. Σχολείο, φροντιστήριο, μα 
θηματικών, φυσικής κλπ., ξέ 
νων γλωσσών, χορός, μουσική 
ικ.ά. Και να τελειώνουν κάθε 
βράδυ τα μεσάνυχτα ή σχεδόν 
τα μεσάνυχτα. Κυνήγι του βα 
θμού με μανία. Να μην έχουν 
Κυριακές, σκάλες, διακοπές. 
Πάντα κάποιο φροντιστήριο. 
Κι οι γονείς να επιχαίρουν 
που καιτάφεραν να γεμίσουν ό 
λο· το 24ωρο του παιδιού τους 
με κάποια απασχόληση.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΩΝ ΑΝΑΤ. ΚΡΗΤΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Οι εγγραφές στο Οικονομικό Επιστημονικό Επιμελητήριο 

της ΕΛΛΑΔΟΣ άρχισαν τη Δευτέρα 6 Ιουνίου και θα συνε­
χιστούν μέχρι Δευτέρα 13)6)83 στη Νομαρχία Ηρα­
κλείου (Γραφείο Δημοσίων Σχέσεων) ώρες, 8—1 και 6—8.

Καλούνται τα μέλη του συλλόγου και όλοι οι Οικονομικοί 
Επιστήμονες του Νομού Ηρακλείου να· φροντίσουν για την 
έγκαιρη εγγραφή τους.

Οι Συνάδελφοι του Ν. Λοσιθίου μπορούν να εγγραφούν 
από 14—17)6)83 στον Άγιο Νικόλαο (Αίθουσα συσκέψεων 
Νομαρχίας).

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ
Για την εγγραφή των μελών, απαιτούνται υποχρεωτικά 

τα παρακάτω δικαιολογητικά:
1)

2)

3)

Αίτηση εγγραφής μέλους (χορηγείτα'ΐ ειδικό έντυπο 
που συμπληρώνεται από τον ενδιαφερόμενο).
Αντίγραφο πτυχίου, (πιστοποιητικό σπουδών). Γίνε­
ται δεκτό και θεωρημένο φωτοαντίγραηχ).
Δύο πρόσφατες φωτογραφίες τύπου ταυτότητας.

Διάφορα προαιρετικά δικαιολογητικά θα υποβληθούν από 
συναδέλφους που εμπίπτουν σε ειδικές περιπτώσεις (αναφέ 

> ρονται στο· έντυπο Οδηγιών).
<! Πληροφορίες καθημερινά 8—10 μ.μ. στα γραφεία του 

Συλλόγου και στα τηλέφωνα 230.196, 24Τ.572, 243.405, 
> 224.595 (ώρες γραφείων).
S Από το Διοικητικό Συμβούλιο.

I ΝΑΥΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Τμήμα: ΚΟΛΥΜΒΗΤΙΚΟ «

$ Έφορος: ΧΑΝΙΩΤΑΚΗΣ ΝΙΚΟΣ τηλ. 280046, 243561 <!

ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΠΑΠΑΔΟΠΕΤΡΑΚΗΣ 

'Ιατρός 
Ειδικός Παθολόγος 

Δέχεται καθ’ έκάστην 
Μαυρολένης 20 (Πλατ. 
Κορνάρου), τηλ. 285711.

Ο Δικαστικός Επιμελητής της 
περιφέρειας του Πρωτοδικείου 
Ηρακλείου Κρήτης Μηνάς Ανα­
στασίου Σφακιανάκης κάτοικος 
Ηρακλείου Κρήτης οδός Έβανς 
αριθμός 36,

ΔΗΛΟΠΟΙΩ ΟΤΙ
Την 26ην του μηνάς Ιουνίου του 
έτους 1983 ημέραν της εβδομά- 
δος Κυριακήν και από της 10ης 
π.μ. ώρας μέχρι της 12ης μεσημ 
βρινής της ιδίας ημέρας ενώπιον 
της συμβολαιογράφου Ηρακλεί­
ου Κρήτης θεοδώρας Σκουλιδά - 
Καραμπουρνιώτη και τούτης κω 
λυομένης ενώπιον του νομίμου 
σναπληρωτού της, ως επί του 
πλειστηριασμού υπαλλήλου και 
εν τω ενταύθα και επί της οδού 
Σμύρνης αριθμός 27 κείμενον δη 
μόσιον γραφείον της ένθα ο τό 
πος του πλειστηριασμού, κατό­
πιν της υπό χρονολογίαν 2 Μαρ 
τίου 1983 έγγραφου ειδικής πα­
ραγγελίας του εν Αθήναις εδρεύ 
όντας Τεχνικού Επιμελητηρίου 
της Ελλάδος νομίμως εκπροσω- 
πουμένου (οδός Καραγεώργη 
Σερβίας αριθ. 4) ως εκ του Νό 
μου υποκαταστάτου του μηχανι 
κού θύμιου Παπαγιάννη, κατοί­
κου Αθηνών, υπογεγραμμένης 
της παραγγελίας τούτης υπό του 
πληρεξουσίου δικηγόρου του επι 
σπεύδοντος Γέωργίου Μ. Περτσι 
νάκη, θέλει εκτεθεί εις δημόσιον 
α να,γκ αστι κό ν πλει στ η ρ ι α σμό ν 
το ως κάτωθι περιγραφόμενον α­
κίνητον του οφειλέτου εν Ηρα­
κλείω Κρήτης εδρεύοντας Ομί­
λου Φιλάθλων Ηρακλείου (Ο.Φ. 
Η.) νομίμως εκπροσωπούμενου, 
ήτοι: Εις την κτηματικήν περιιφέ 
ρειαν Ηρακλείου Κρήτης Ομωνύ 
μου Δήμου, Ειρηνοδικείου και Υ 
ποθηκοφυλακείου, εντός του ρυ 
μοτομικού σχεδίου της πόλεως 
Ηρακλείου εις την συνοικίαν «ΚΑ 
ΜΙΝΙΑ» εις την βορειοανατολι­
κήν πλευράν του γηπέδου του 
οφειλέτου (ΟΦΗ) και επί της ο­
δού Ισαύρων, ένα (1) σικόπεδον 
εκτάσεως αρχικώς 180,65 τ.μ1. ή 
όσης εκτάσεως πλέον ή έλαττον 
και αν είναι εν τοις ορίοις αυτού, 
εμφαινόμενον υπό τα στοιχεία 
Α - Β-Γ-Δ - Ε-Ζ-Η-Α εις το 
υπό χρονολογίαν 14)12)1981 το 
πογραφικόν διάγραμμα του πολι 
τικού μηχανικού Μιχ. Μαρκουλά 
κη (επίσημον φωτοαντίγραφον 
του οποίου επισυνάπΤεταΐΓ εις το 
πρωτότυπον της υπ’ αριθμόν 
746)26-4-1983 εκθέσεώς μου κα- 
τασχέσεως και εις την επί του 
πλειστηριασμού υπάλληλον με 
τους κατατεθέντας τίτλους) συ 
νορευομένου νύρωθεν του εκ- 
πλειστηρισζσμένου ακινήτου α- 
νατολικώς επί προσώπου Α—Β 
μήκους 9,25 μέτρων και Γ—Δ μή 
κους 5,83 μέτρων με την οδόν 
Ισαύρων, δυτικώς επί πλευράς 
Η—Ζ μήκους 16,20 μέτρων με γή 
πεδον του1 οφειλέτου (ΟΦΗ), 
βορρείως εν μέρει επί τεθλασμέ 
νης πλευράς Ζ—Έ μήκους 3,62 
μέτρων και Ε—Δ μήκους 4,45 μέ 
τρων με νεκροταφείον Αρμενίων 
και εν μέρει επί πλευράς Γ—-Β μή j

λούς Πρωτοδικείου Αθηνών νο­
μίμως περί βεβλη μένης τον εκτελε 
στήριον τύπον, συνταχθείσης 
υπ’ εμού της υπ’ αριθμόν 746) 
26-4-1983 εκθέσεώς μου Κατασχέ 
σεως Ακινήτου. Ακριβές κεκηρω 
μένον αντίγραφον της ανωτέρω 
εκτελουμένης αποφάσεως μετά 
παρά πόδας ταύτης υπό χρονο 
λόγιαν 13-10-1982 επιταγής του 
άνω εντολέως μου εκοινοποιιήθη 
εις τον άνω1 οφειλέτην Όμιλον 
Φιλάθλων Ηρακλείου (ΟΦΗ) δια 
της υπ’ αριθμόν 6681 β της 26-2- 
1983 εκθέσεώς μου επιδόσεως 
προς πληρωμήν υπό του άνω ο- 
φειλέτου του ποσού των δρα­
χμών 1) Δι επιδικασθέν κεφάλαι 
ον 1.673.180 δρχ. 2) Διά τόκους 
του κεφαλαίου μέχρι κοινοποιή 
σεως την 5-5-78 της πρώτης επι 
ταγής 1.455.597 δρχ. 3) Δι’ επι 
δικασθείσαν δικαστικήν δαπά­
νην 90.000 δρχ. 4) Δι’ απογρα 
φόσημον, σύνταξιν και κοινοποί 
ησιν της πρώτης επιταγής 124. 
973 δρχ. 5) Διά τόκους του πο 
σού δραχμών 1.887.403 από 6- 
5-78 (επομένης κοινοποιιήσεως 
πρώτης επιταγής) μέχρι 13-10- 
1982 δρχ. 1.712.815 και 6) διά 
σύνταξιν και κοινοποίησιν της 
άνω1 επιταγής 14.185 δρχ. ήτοι 
συνολικώς πέντε εκατομμύρια. 
εβδομήκοντα χιλιάδες επτακόσι­
ας πεντήκοντα δραχμάς (5.070. 
750) πλέον τόκων και νομίμων ε­
ξόδων εκτελέσεως. Ακριβές κεκη 
ρωμένον αντίγραφον της ανωτέ 
ρω υπ' αριθμόν 746)1983 εκθέσε 
ώς μου κατασχέσεως Ακινήτου 
εκοινοπριήθη εις τον οφειλέτην 
και την κ. Υποθηκοφύλακα Ηρα 
κλείου δια των υπ’ αριθμούς 
70936)26-4-1983 και 7094β)27- 
4-1983 εκθέσεώς μου επιδόσεως 
σντιστοίχως. Επί του1 εκπλειστη 
ριαζομένου ως άνω ακινήτου ου 
δέν έτερον βάρος υπάρχει πλην 
της άνω εκθέσεώς μου κατασχέ 
σεως υπ' αριθ. 746)26-4-1983 κα 
ταχωρηθείσα εις τα βιβλία του 
Υποθηκοφυλακείου την 27-4- 
1983 εις τόμον 56 και αύξ. αριθ. 
Κατασχέσεως 55 κατά το1 υπ' 
αριθ. 3407)27-4-1983 πιστοποιη 
τικόν της κ. Υποθ)κος Ηρακλεί­
ου. Τιμή πρώτης προσφοράς διά 
την έναρξιν του πλειστηριασμού 
ορίζεται το ποσόν των δραχμών 
ενός εκατομμυρίου (1.000.000) 
ήτοι το1 ήμυσι της εκτιίμηθείσης 
αξίας του εκπλειστηριαζομένου 
ως άνω ακινήτου συμφώνως τω 
Νόμω. Πας τις πλην του οφείλε 
του, εμού του δικαστικού επιμε 
λητού και της επί του πλειστη 
ρισσμού υπαλλήλου συμβολαιο­
γράφου, δύναται προσερχόμενος 
εις τον ανωτέρω οριζόμενον χρό 
νον και τόπον του πλειστηρια 
σμού να πλειοδοτήση. Η κατα 
κύρωσις γενήσεται εις τον προ 
σφέροντα την μεγαλυτέραν τι­
μήν αφού προηγουμένως τρεις 
φοράς γίνη πρόσκλησις προς 
πλειοδοσίαν. Το φερέγγυον των 
πλειοδοτών είναι της απολύτου 
κρίσεως της επί του1 πλειστηρια 
σμού υπαλλήλου συμβολαιιογρά 
φου, δύναται δε να ζητήσει παρ' 
εκάστου τούτων την καταβολήν 
ανσλόγου εγνυήσεως. Ο τελευ­
ταίος υπερθεματιστής υποχρεού 
ται να καταβάλη το εκπλειστηρί 
ασμα τοις μετριτοίς μετά των 
κηρυκείων και των δικαιωμάτων 
υπέρ του Ταμείου Νομικών ή κα 
τά την κρίσιν της επί του πλει 
στηριασμου υπαλλήλου εντός 
της εκ του Νόμου παρεχομένης 
προθεσμίας άλλως γενήσεται

Και σαν να μην έφταναν όλα 
τούτα τώρα τελκυταία επικρα 
τεί η συνήθεια σε> πολλούς γο 
νείς να απασχολούν και το κα 
λοκαϊρι. τα παιδιά τους με φρο 
ντιστήρια κάθε λογής. Για να 
τους εξαφανίσουν και την ύστα 
τη ελπίδα να ζήσουν ειπυχισμέ 
να κι ανέμελα κάποιες όμορφες 
στιγμές, τώρα στη χρυσή, τους 
ηλικία.

Γονείς, έχετε υπόψη σας πως 
τα παιδιά έχουν δικαίωμα να 
«πάρουν άδεια» μερικές βδομά 
δες το1 χρόνο. Κι αν εμείς ζη 
τούμε πέντε βδομάδες γιατί1 τα 
παιδιά να μη ζητήσουν δέκα;

Κι ακόμα σκεφτείιτε πως έ 
νας άνθρωπος που δεν έζη,σε 
ευτυχισμένα παιδικά χρόνια εί 
ναι δύσκολο να ζήσει ευτυχι 
σμένη ωριμότητα. Κάποτε ρώ 
-τηισαν τον Γκαϊτε αν συνάντη 
σε κάποτε την ευτυχία: «Ναι, 
απάντησε ο. μεγάλος ποιητής, 
τη συνάντησα στα πρόσωπα

ΣΟΠΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

παί

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

το 
να 
Έ- 
χει

Δερματολόγος
— Άφροδισιολόγος 

τ. έσωτερικός 'Ιατρός 
Νοσοκομείου «Άνδρέας 
Συγγρός». Δέχεται: Λ. 
Καλοκαιρινού 110 τηλ. 
Ιατρείου 221912, Τηλ. 
οικίας 283588.

των παιδιών που βλέπω να 
ζουν στο δρόμο».

Αφήστε λοιπόν ελεύθερο 
καλοκαίρι στα παιδιά σαν 
παίξουν και να χαρούν. 
χουν καιρό για δουλειά το 
μώνα.

Παιδικόο Σταθμόζ 
Νηπιαγωγείο 

ΕφηνούΗα.
cTo πρότυπο Νηπιαγωγείο «Ειρηνούλα» κάνει 

τις εγγραφές του από 1—15 του Ιούνη καθημερι­
νά 9—1 στο Νηπιαγωγείο, τηλ. 236352 και στα 
γραφεία Λ. Κνωσού 41, τηλ. 230438 από τις 5,30' 
— 8,30'.

ΑΣΤΡΟΛΟΓΟΣ — ΠΑΡΑΨΥΧΟΛΟΓΟΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο ΝΌ. Ηρακλείου, στην προσπάθειά του να βοηθήσει 

τους συμπολίτες μας, (Μιας κάποιας ηλικίας) νσ μάθουν να 
κολυμπούν, δημιούργησε ειδικό τμήμα εκμαθήσεως, κάθε 
μέρα εκτός Σαββάτου και Κυριακής και ώρα 7.30 μ.μ.

Εκ του Δ.Σ.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟΝ
Ο Ο.Φ.Η.Κ. εκφράζει τις ευχαριστίες του σε όλους όσους 

βοήθησαν στην άρτια διεξαγωγή των ιππικών αγώνων και 
ιδιαιτέρως:

Τον Αρχιεπίσκοπο Κρήτης κ.κ. Τιμόθεο', τον κ. Δήμαρχο 
Ηρακλείου, τους κ.κ. Πρεβελιανάκη Αδαμ — Γωνιωτάκη 
Ιωάννην — Παναγιωτάκη Αιμίλιον — Σουρλαν — Καπετα 
νάκιη — ^εζωνόκη Δημ. — Βαράκλαν Γεώργ. — Χατζηκώ 
στα Εμμαν. — Βεκράκη Ιωάννη — Σημαιάκη Γεώργ. — Κα 
Ί"ΡΠ Ήρώ — Σακούλα Γεωργ. — Τζενάκη Εμμ. — Σφακια 
νάκη Μιχ. — Μιχελιδάκη Ιωάννη: — Κανακάκη Γεώργιον — 
Παπαδάκη Βασιλ. — τον Πάρεδρον και τους κατοίκους της 
Φοινικιάς.

Επίσης τον κ. Διοικητήν της Δ. X. Ηρακλείου 
και τους Ανδρες του Τμήματος Τροχαίας, για την βοήθειάν 
των.

i
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούμε την Κυριακή 12 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. 
στον Ι.Ν. Αγ. Δημητρίου Κατσαμπά 40θήίμερο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του προσφιλούς μας συζύγου, 
πατέρα και αδελφού

ΜΙΧΑΗΛ ΚΡΕΜΑΣΜΕΝΟΥ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
Η σύζυγος: Ελένη Κρεμασμένου.
Τα τέκνα: Πέτρος και Πόπη Κρεμασμένου, Γεώργιος Κρε­
μασμένος, Κων)νος Κρεμασμένος, Αναστάσιος και Ειρήνη 
Κρεμασμένου.
Οι αδελφοί — οι εγγονοί — οι λοιποί συγγενείς.

ΜΕΝΤΙΟΥΜ
Διπλωματούχο βραβευμένο Μέντιουμ με διεθνή ακτινοβολία

Οριστική λύση σε οποιοδήποτε πρόβλημα 

(αισθηματικό, οικογενειακό, επαγγελματικό) σας απασχολεί.

Δέχεται κατόπιν τηλεφωνικού ραντεβού

ι; Τηλέφωνο: 243607 J

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ

«ΕΥΚΛΕΙΔΗΣ»
20 ΧΡΟΝΙΑ ΠΕΙΡΑ

Για τη θερινή περίοδο

θα λειτουργήσουν τμήματα:

ΜΕΤΕΞΕΤΑΣΤΕΩΝ, ΠΡΟΑΧΘΕΝΤΩΝ, ΔΕΣΜΗΣ

Οι εγγραφές ξεκίνησαν.

«ΕΥΚΛΕΙΔΗΣ»
ι; Έβανς 32 — Τηλ. 286336. f

; ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
; I. ΞΕΝΙΚΑΚΗ — Μ. ΠΑΠΑΔΟΥΡΑΚΗ Ο.Ε. I
> ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟΙ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΟΙ - ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΙ ;! 
! ΑΡΚΟΛΕΩΝ 7 — Τηλ. 243904 ! [
Ι ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ I [

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ι Ανακοινοϋμε σε κάθε ενδιαφερόμενο ότι αναλαμβάνομε ■ ί 
I τη μελέτη και κατασκευή κολυμβητικών δεξαμενών καθώς <
[ και τη διάθεση σχετικού μηχανολογικού εξοπλισμού (αν- I'
> τλίες, φίλτρα, προβολείς, σκίμμερς, σκάλες, συσκευές υδρο- * ■
> μασάζ, και τις παγκοσμίου φήμης Φιλανδικές σάουνα PUU- <!
I TALOOY).
I Είμαστε αποκλειστικοί αντιπρόσωποι Κρήτης της γνω- <' 
; στής εταιρείας «ΥΔΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΗ ΣΤ. ΘΡΕΨΙΑΔΗΣ». J' 
; Επίσης αναλαμβάνομε τη συντήρηση παλαιών και νέων ] 
ι κολυμβητικών δεξαμενών. <’

ΗΧΟΤΕΧΝΙΚΗ

ΓΙΑΝΝΗΣ ΡΑΜΟΥΤΣΑΚΗΣ

• Στερεοφωνία αυτοκινήτων
• Πώληση - Τοποθέτηση
• Επισκευή.

%

Γ. Παπανδρέου 7 - Ηράκλειον - Τηλ. 220601

κους 5,55 μέτρων με οδόν Ισαύ 
ρων και νοτίως επί πλευράς μή 
κους 14,25 μέτρων υπό τϋ1 στοιΐ 
χεία Α—Η1 με ιδιοκτησίαν του 
οφειλέτου (γήπεδον ΟΦΗ) πρώ 
ην Χαρίκλειας Φιτσάκη. Εκ του 
ανωτέρω1 περιγραφομένου οικο 
πέδου τμήμα τούτου εμβαδού 
51,60 τ.μ. εμφαινόμενον εις το 
άνω σχεδιάγραμμα υπό τα στσι 
χεία A - Β - Γ - Η - Α έχει ρυμοτο 
μηθη, υπό του ισχύοντος σχεδί 
ου πόλεως και έχει εναπομείνη κα 
θαρόν σικόπεδον 129,05 τ.μ. εμ 
φαιίνόμενον εις το αυτό ως άνω 
σχεδιάγραμμα υπό τα στοιχεία 
Δ-Ε-Ζ-Η-Η-Δ. Επί του α- 
νωτέρω οικοπέδου ο οφειλέτης 
(ΟφΗ) έχει σνεγείρη κερκίδα κα 
θώς και1 αφοδευτήρια. Το ανωτέ 
ρω εκπλειστηριαζόμενον οικόπε- 
δον εξετιμήθη παρ’ εμού αντί 
ποσού δραχμών δύο εκατομμυρί 
ων (2.000.000) κατά την σημιερι 
νήν αξίαν του, κέκτηται δε τού 
το ο1 άνω οφειλέτης δυνάμει του 
υπ αριθμόν 9463)17-12-1981 
συμβολαίου του συμβολαιογρά­
φου Ηρακλείου Δημητρίου ΜΟυ 
τσάκη νομίμως μεταγεγραμμέ- 
νου εις τα βιβλία μεταγραφών 
του Υποθηκοφυλακείου Ηρακλεί 
ου εις τόμον 1912 και υπ' αύξον 
τα αριθμόν μεταγραφής 186.817. 
Το ανωτέρω σικόπεδον κατεσχέ 
θη και εκπλειστηριάζεταΊ δυνάμει 
της υπ' αριθμόν 102 του έτους 
1977 Αποφάσεως του Μονομε-

ΝΙΚΟΣ ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ

Χειρουργός - 
Οφθαλμίατρος

Δέχεται πλατ. Κορνάρου 
35, γ’ όροφος, από 8—9 
π.μ. και 5—8 μ.μ. Σάββα 
το 9 π.μ. — 1 μ.μ. Τηλ. 
Ιατρείου 22.11.42.

ΣΤΑΥΡΟΣ 
ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗΣ

ΜΑΙΡΗ
ΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΑΚΗ 

— ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗ 
Χειρ. Οδοντίατροι

Παναρους 3 Ηράκλειον.
(έναντι Αγ. Μηνά) 

Δέχονται: 8,30 — 1 καί 
5—8, τηλ.: 281-151.

κατ’ αυτού ονσπλειστηριασμός 
εντός των νομίμων προθεσμιών 
και επί ταις εκ του Νόμου ευθύ 
ναις και λοιπαίς συνεπείαις, ο δε 
δια λογαριασμόν τρίτου υπερβε 
ματιστής οφειλή να δηλώση το 
ονομοτεπώνυμον υπέρ του οποί 
ου υπερΟεμάτισεν. Το επισπεύ- 
δον και η επί του πλειστηριια- 
σμού υπάλληλος ουδεμίαν ευθύ 
νην φέρουν δια την περιγραφήν 
και τυχόν ύπαρξιν νομικών ελατ 
τωμάτων επί του1 εικπλειστηριια- 
ζομένου ακινήτου. Παραγγέλλε- 
ται αρμόδιος δικαστικός επιμελή 
τής όπως κεκηρωμένον αντίγρα 
φον του παρόντος κοινοποιιήση 
εις τον διωκόμενον οφειλέτην εν 
Ηρακλείω εδρεύοντα Όμιλον Φι­
λάθλων Ηρακλείου (ΟΦΗ) νομί 
μως εκπροσωπούμιενον, εις τους 
κ.κ. Δ)ντάς του Α' και Β" Δηιμοσί 
ων Ταμείων Ηρακλείου, εις τους 
κ.κ. Δ)ντάς των εν Ηρακλείω Υ- 
ποκ)των του I KA, ΤΕΒΕ, και Α­
ΓΡΟΤΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΗΣ ΤΗΣ ΕΛ 
ΛΑΔΟΣ, εις τον κ. Δ)ντήν του 
Τελωνείου Ηρακλείου, εις τον κ. 
Ειρηνοδίκην Ηρακλείου1 και όπου 
αλλού ο Νόμος ορίζει, δημοσιευ 
θήτω δε το παρόν πρόγραμμα 
εις την εν Ηρακλείω Κρήτης εκδι 
δομένην τιμερησίαν εφημιερίδα 
ΠΑΤΡΙΣ. Εις βεβαίωσιν πάντων 
των ονωτέριων συνετάχθη to πα 
ρόν σήμερον την 4 Μα'Γου 1983 
ημέραν Τετάρτην και εν τω εν­
ταύθα και επί της οδού Έβανς 
αριθ. 36 κείμενον γραφείον μου.

Ο επί της εκτελέσεως Δικαστι 
κός Επιμελητής

Τ.Σ. Μηνάς Α. Σφακιανάκης
Ότι ακριβές αντίγραφον εκ του 
εν τω αρχείω μου ευρισκομένου 
πρωτοτύπου.

Εν Ηρακλείω αυθημερόν 
Ο επί της εκτελέσεως Δικαστικός 
Επιμελητής

Τ.Σ. Μηνάς Α. Σφακιανάκης

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ ΚΑΙ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ

CITROEN
Κ. ΚΑΡΟΥΖΟΣ

Μεταφερθήκαμε

από τη Λ. Δημοκρατίας, 

στη Λ. Ιωνίας 8

100 μ. από την ΟΑΣΗ.

Τηλ. 233609 — 235164
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία 
για οικιακή απασχόληση. Πλη 
ροφ. Εθνι. Αντιστάσεως 74 Πό 
πη Παρίση ώρες 2—4 μ.μ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ έμπειροι παρα- 
σκευαστές ψήστες για καινούρ 
γιο σουβλάκι —μπαρ στην Πλ. 
Ελ. Βενιζέλου (Λιοντάρια). 
Πληροφ. τηλ. 284588 ώρες κα 
ταστημάτων.

(Ζ372) 1—4
ΟΔΗΓΟΣ με δίπλωμα Γ’ κατη 
γορίας ΖΗΤΕΙ εργασία σε τα 
ξί ή φορτηγό. Πληροφ. τηλέφ. 
243580.

(Ζ373) 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός. Τη 
λέφ. 284347.

(Ζ374) 1—3
ΕΤΑΙΡΕΙΑ Πωλήσεως επιλε­
γμένων προϊόντων ΖΗΤΑ ντή 
λερς και αρχηνγούς ομάδων 
για όλη την Κρήτη. Υψηλές α 
ποδοχές, πλήρης κάλυψη. Τηλ
285995.

(Ζ364) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα για καφέ 
τέρια —PUB. Πληροφ. τηλ. 
289331 απογευματινές ώρες κ. 
Μαλαράκη.

(Ζ354) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Πολιτικός ή 
Τοπογράφος Μηχανικός 
με όρεξη για δουλειά 
και προοπτική για στα 
διοδρομία στην εκτέλεση 
Δημοσίων έργων. Πλη­
ροφ. τηλ 225639—288129
(Ζ358) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τοπογράφος 
εργοδηγός με πείρα στην 
εκτέλεση. Δημοσίων Έρ
γων και με όρεξη 
δουλειά. Πληροφ. 
225639—288129.

(Ζ357)

για 
τηλ.

1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες 
από όλη την Κρήτη και κυ 
ρίως από το Ηράκλειο για 
τη διάθεση του έργου «Α-
ΠΑΝΤΑ ΚΟΥΔΥΛΑ-
ΚΗ». Είναι ένα έργο που 
μόσχοβολά®ι Κρήτη και 
ένδιαφέρει κάθε Κρητικό. 
Αμοιβή πολύ καλή και ε­
λεύθερο ωράριο εργασί­
α ς. Επικό ινωνή στε σή μέ­
ρα με τον κ. Χρηστάκη. 
τηλ. 281071 — 314 εσωτ. 
ώρες 7—9 π.μ. και 2—4
μ.μ.

(Ζ365) 1—5

ΔΥΟ μαθητές του Λυκείου που 
γνωρίζουν αγγλικά ζητούνε να 
εργαστούν σε γραφείο ή σε κα 
τάστημα τις διαοκπές. Τηλέφ. 
243978.
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εμφανίσιμες δε 
σποινίδες δια μπαρ εντός και ε 
κτός Ηρακλείου για μπαρ γού 
μαν και .σερβιτόρες μεροκάμα 
το και ποσοστά, 5 ώρες έργα 
σίας, ευχάριστο περιβάλλον. Τη 
λέφ. 242147 μετά τις 9 μ.μ.

(Ζ363) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά Α.Ε. Λογι­
στής —διαχειριστής γνώστης
βιβλίων Δ' κατηγορίας, 
σεις απαραίτητες. Τηλ. 
κ. Αγορογιάννη.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα
23 χρονιάν και άνω

ή

(Ζ366) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς απόφοι­
τη Λυκείου για γραφείο αντι­
προσωπειών KODAK και ΝΙ 
VEA Πληροφ. τηλ. 282735 και 
280197.

(Ζ362) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για τη φύλα 
ξη 2 παιδιών από 7.30 π.μ.—2 
μ.μ. Πληροφ. κ. Κασώτη τηλ.

ΠΩΣ ΘΑ ΓΕΙΝΕΙ νόμιμο το 
αυθαίρετο σας. Ομάδα πεπει­
ραμένων Μηχανικών αναλαμ­
βάνει υπεύθυνα την διαδικασία 
νομιμοποιήσεως των αυθαιρέ­
των κτισμάτων σε όλο το Νομό 
Πληροφ τηλ. 286664 και 286072

(Δ9) 1—6

Εγγυή
286240

1—2 
άνδρας

για γρα-
φείο ενοικιάσεως αυτοκινήτων 
γνωρίζων Γερμανική ή Αγγλι 
κή και νά έχει δίπλωμα αυτό 
κινητού. Τηλ. 281047—·22Ο28Ί

(Ζ370) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΝΕΩΚΟΡΟΣ

Ο Ιερός Μηιτροπολιιτικός Ναός 
ταυ Αγίου Μηνά; ΖΗΤΕΙ πρό 
σωπο κατάλληλο, προκειμένου 
να καταλάβει την κενή' θέση 
του νεωκόρου. Πληροφορίες 
στο γραφείο της ενορίας.

(Ζ369) ' 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νεαροί προς ερ 
γασία στο σουβλατζίδικο «Ο 
ΠΕΤΡΟΣ» από 14—17 ετών ο 
δός Αγ. Τίτου 2 (απέλΌντι από 
το Δήμο).

(Ζ368) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα για το 
Σνάκ Μπάρ Ανθούσα οδός Δατ 
δάλου 13. Πληροφ. εντός μετά 
τις 8 μ.μ.

(Ζ371) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ αδελφές Νοσο­
κόμες απόφοιτες Σχολής Νοσο 
κάμων για νέα οφθαλμολογική 
κλινική. Πληροφ. τηλ. 224516 
—283735 από 11.00—12.00 π.μ

(Ζ349) ί —10

282230.
(Ζ361) 1—3

ΖΗΤΩ προς υιοθεσία βρέφος έ 
ως και 3 ετών κοριτσάκι. Πλη 
ροφ. τηλ. 241870.

(Ζ351) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από το περιοδι 
κό ΠΡΟΒΟΛΗ άτομα καλής εμ 
φανίσεως που να μπορούν να ε 
πισκέπτονται επιχειρηματίες 
της πόλης και να συζητούν τη 
διαφήμιση τους. Δεκτοί και συ 
νταξιούχοι. Πληροφ. τηλ. 242 
864 και 286641.

(Ζ360) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα, γνωρί- 
ζουσα Αγγλικά ή Γερμανικά 
για τουριστική μπουτίκ για τους 
θερινούς μήνες. Προτιμάτε μα 
θήτρια. Πληροφ. τηλ. 289145.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ Γερμανικής και 
Γαλλικής παραδίδονται από Γε 
ρμανίδα καθηγήτρια Γερμανι­
κής και Γαλλικής Φιλολογίας. 
Πληροφ. καθημερινά 9—13.00 
και 17.00—20.00 τηλ. 221805.

(Δ8) 1^-6
ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΝΤΑΙ οι κύριοι 
πελάτες του Βέλλου Κίμωνα, 
πρόσφατα αποθανόντος όπως έ 
λθουν να πάρουν τα πράγματά 
τους το ταχύτερο διότι θα αλ 
λάξει η διεύθυνση.

1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
άρι στον Β' όροφο με κεντρί 
κή Θέρμανση ασανσέρ και ό­
λους τους βοηθητ. χώρους στη

(Ζ367) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά βιοτεχνίας 
ανειδίκευτες κοπέλες 15—20 
χρονών δια μάθηση. Όπισθεν 
Αγίας Αικατερίνης αρ. 333.

(Ζ355) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες ή άν- 
δρες ομιλούντες την Αγγλική 
και Γερμανική ή Αγγλική ή Γε 
ρμανική ή Ιταλικά Γαλλικά για 
τουριστικό κατάστημα. Μισθός 
από 30—50 χιλ. δρχ. Πληροφ.

Πλ. Κορνάρου. Τηλ. 
ρα 11—3 μ.μ.

(Ε617)

25992 ώ

1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
'επί της οδού Λυσσού 13 περιο 
χή Θερίσσου. Τηλ. 283150

(Ε618) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
α ορόφου 3άρι οδός Κ. Περά 
του 22 (Παλαιό Πυρασβεστείο) 
Πληροφ. τηλ. 284315.

(Ε619) 1—2

τηλ. 280679. 
(Ζ356) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ καθηγητές Αγ-
γλικής για τα 
«ΞΑΝΘΑΚΗ»
ριο..
θέσεις:

Βασικές

φροντιστήρια 
πλήρες ώρά- 

προ’υ'πο-
Σπουδές στην Αγγλία

Βρεταννική προφορά. Πείρα ε 
πιθυμητή. Τηλέφ. 281344 και
221607.

(Ζ341) 1—10

ΔΙΑΦΟΡΑ ;

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο ΜεΤντά 
νι ευρύχωρη γκαρσονιέρα με 
θυροτηλέφωνο, κεντρική θέρμα 
νση και βεράντα στην πρόσο­
ψη, εκ δύο μεγάλων δωματίων 
ίμε μπάνιο, κατάλληλη για οποί 
αδήποτε επαγγελματική χρήση 
ή για εργένηδες άνδρες (προ- 
σφέρεται δε και για δύο επαγ 
γελματίες συγχρόνως —χωρι­
στή είσοδος δωματίων). Τηλ. 
283711 τις εργάσιμες ώρες και 
285216 τις υπόλοιπες.

(Ε620) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
40 τ.μ. στο κέντρο της πόλης 
κατάλληλο για ιατρείο —ypa 
φείο με όλους τους βοηθητικούς 
χώρους οδός Μάρκου Μουσού 
ρου 26. Πληροφ. τηλ. 222842
—283247. 

(Ε6Ο8) 1—10
ΟΙΚΙΑ ισόγειος ανεξάρτητη Ε 
ΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι άνετο με 
κεντρική θέρμανση 90 τ.μ. πε 
ρίπου εις Αγ. Ιωάννη Μεσαμπε 
λιές. Μηνιαίο μίσθωμα 12.500 
Πληροφ. τηλ. 284557—232487

(Ε607) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
γωνιακό με τουαλέτα και υδραυ 
λική εγκατάσταση, εις την οδό 
Ντεντηδάκηδων 12. Πληροφ. 
εις το τηλ. 289613 10—12 π.μ. 
και 9—11 μ.μ.

(Ε604) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία καινού 
ργής πολυτελούς κατασκευής - 
θερμοσυσσωρευτές - τριών υ 
πνοδωματίων, σαλοτραπεζαρίας 
κλπ με απεριόριστη θέα εις Ά 
γιο Ιωάννη πλησίον Γηροκομεί 
ου. Τιμή δρχ. 20.000 μηνιαίως 
Πληροφ. τηλ. 289260—233986.

(Ε606) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ μαγαζί 150 
τ.μ. και γκαρσονιέρα περιοχή 
Βάγιά (Αμμουδάρα). Τηλ. 286
585—220034, 

(Ε605) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ένα δωμάτιο 
(ρετιρέ) με ευρύχωρη ταράτσα 
οδός 1821 αρ. 76 τηλ. 282554—
282893.

(Ε612) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο διαμερί­
σματα επιπλωμένα στην περιοχή 
μεταξύ Σταλΐδας - Μαλίων. Πλη 
ροφ. τηλ. 230903.

(Ε569) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
επιπλωμένη στην περιοχή Λίν 
το (δίπλα στο Κολυμβητήριο) 
όπισθεν Βιομηχ. Φασουλάκη.
Πληροφ. τηλ. 222589. 

(Ε585) 1—5
ΣΤΟ κέντρο της πόλης ΕΝΟΙ 
ΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα —όρο 
φος—>κατάλληλο και για επαγ 
γελματική στέγη οδός Κουρμου

ΕΝΟΙΚΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια πλήρως εξοπλισμένα 
στην Αγ. Πελαγία 50 μέτρα από 
την θάλασα στο Σουμπερι Σκο 
ρπιό απέναντι. Πληροφ. τηλ. 
281537 από 8—2 και 5—8 μ.μ. 
κ. Μ. Καμπουράκη.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση μπου 
τίκ Γιουνισεξ ΑΝΘΗ ΜΠΟ- 
ΛΙΩΤΟΥ με εμπόρευμα 83 για 
λόγους αναχώρησης εις Μοίρες 
Πληροφ. τηλ. 0892-22332 από 
10.00—14.00 καθημερινά και 
Τρίτη, Πέμπτη Σάββατο όλες 
τις ώρες.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση SNAK 
BAR RESTAURANT με πλή 
ρη εξοπλισμό εν λειτουργία. 
Πληροφ. OSKAR έναντι Χημεί 
ου. Τηλ. 241210.

(Π149) 1—5

(Ε564) 7—12

(Π148) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα s 
πί της Δριμυτινού Πληροφ. τηλ

ληδών 18. Πληροφ. 
417 ή 282032.

(Ε581)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 
στην Πλ. Κορνάρου

τπλ. 285

γραφεία 
αρ. 46.

Πληροφ. τηλ. 284071—282471
και 2.33671.

(Ε587)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

1—15 
γραφεία

και όροφος με κεντρική θέρμα 
νση για επαγγελματική στέγη. 
Επίσης υπόγειο 10 Οτ μ. στην 
οδό 1821 αρ. 91. Πληροφ. τηλ
286888.

(Ε584) 1—18
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμέρισμα 
τα 2 δωματίων στη βίλλα MA­
RIE κοντά στη θάλασσα πλή 
ρως εξοπλισμένα στη διακλάδω 
ση Γουβών (στάση Ανθόκη­
πος). Ενοικιάζοναι και για λο 
γαριασμό τουριστικών γραφεί­
ων Τηλ. 285235 —281015.

(Ε325) 1—20
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργια 
κεντρικά γραφεία. Πληροφ. τη
λέφ. 282083. 

(Ε553) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο κατα­
στήματα με υπόγειο και πα­
τάρι στην οδό Γεωργίου Πα- 
πανδρέου (περιοχή Κριτζά). 
Πληροφ. τηλ. 284071—233671 
και 282471.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 20 τ.μ 
το κάθε ένα ανεξάρτητα μέσα 
στηνζώνη σχεδίου πόλεως, κα 

λή περιοχή και πολύ καλή τι

242304.
(Π13) 1—5

(Ε586) 1—15

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΤΑΞΙ, μάρκας 
FORD σε άριστη. κατάσταση'. 
Πληροφ. τηλ. 2316091.

1—6 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιουργείο, μονο 
πωλιακή επιχείρηση. Πληροφ.
τηλ. 235339. 

(Π181) 1—10

μή. Τηλ. 286471.
(Π170)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
με αγροτική άδεια σε

1—10 
PONY 
αρίστη

κατάσταση και τιμή ευκαιρίας. 
Πληροφ. τηλ. 242309 8—3 και 
280112 241163 λοιπές ώρες.

(Π153) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Αναψυ 
κτήριο —Τοστ και Σουβλάκι, 
πλησίον πρακτορείου Χανιών 
Πόρτας. Πληροφ. τηλ. 224728
ή 288892. 

(Π105) 1—10

ΑΠΩΛΕΣΘΗ εις την οδό Φοί 
νιικος Μασταμπά τσαντάκι περί 
έχον άδεια ικανότητας οδηγού 
ικαι διάφορα ατομικά έγγραφα 
μεταξύ των οποίων και ιατρι­
κές συνταγές απολύτως απαραί 
τητες δια τον κάτοχον. Παρα 
καλείται ο ευρών να τηλεφωνή 
σει εις το τηλ. 232336 ή 224765 
ή να το παραδώσει εις το Α- 
στυνο μικό Τμήμα και θα αμοι

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
δωματίων (κουζίνα WC) πόρο 
δος Νικολάου Πλαστήρα (Πα 
νάνειιο Νοσοκομείο). Πληροφ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: 1) Ισόγειο 
διαμέρισμα 3 δωματίων, χωλ, 
κουζίνα, μπάνιο με κεντρική· 
θέρμανση. 2) Γκαρσονιέρα 
στον β' όροφο. Και τα δύο ευρί 
σκονται στην οδό Χάλκηδό- 
νος 2 (πάνω από το Γυμναστή 
ριο στη Χανιόπορτα). Πληροφ. 
τηλ. 285634.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμέ­
νες παραθαλάσσιες γκαρσονιέ-

I
 ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστη <[ 

μα αρίστης κατασκευής 
και εμφανίσεως διαμπε- '» 
ρές, 140 τ.μ. κατάλληλο ι) 
για κάθε είδου έκθεση, ) · 
στην Γ. Παπανδρέου 23 ’ [ 
(απέναντι από το Ζαχα- ί1 
ροπλαστείο «Κριτζά» νυν > 
έκθεση Ιατρόκη). Πληρο- ι[ 
φορίες τηλ. 221584 ώρες ]· 
καταστημάτων και 233- <1 
254 υπόλοιπες ώρες. ! ’ 

(Ε580) 1—6 ?

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση Αλλα 
ντικά —τυροκομικά —κατεψυ- 
γμένα προ'ι'όντα με εξασφαλι­
σμένη πελατεία. Τιμή λογική. 
Πληροφ. τηλ. 287727/

(Π182) 1^1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην θέ 
ση Αγ. Ιωάννης εκτάσεως 800 
τ.μ. κείμενο επί δημοτικής ο 
δού τιμή ευκαιρίας. Πληιροφ. 
τηλ. 284676 από 8 π.μ.—2 μ.μ 
και 231515 από 4 μ.μ. και μετά

(Π183) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΤΑΞΙ πετρέλαιο 
μαζί με άδεια Δ.Χ. Πληροφ. τη

ΠΩΛΕΙΤΑΙ δυάρι πολύ μεγάλο 
(ρετιρέ) με τελειωμένα σοβαν 
τίσματα οδός Μηνά Γεωργιάδη 
92 Παλιό Ατσαλένιο. Πληροφ. 
Δικηγόρο' κ. Β. Δαμιανάκη τηλ 
221127, 0893-22084 και 01- 
6526818.
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ προνομιούχα οι 
κόπεδα στον Ανω Μασταμπά. 
Γίνονται και ευκολίες πληρω­
μής. Πληροφ. τηλ. 233438.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ εντός 2 μη­
νών 3 νεογέννητα καθα­
ρόαιμα κυνηγόσκυλα DE­
UTSCH - KURZHAAN (2 
αρσενικά - 1 θηλυκό) Γερ 
μανικής καταγωγής, αξί­
ας 20.000 δρχ. έκαστο. 
Πληροφ. τηλ. 287203 κ. 
Ραπτάκη, απογευματινές 
ώρες.

(Π147) 1—6

(Π125) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρί 
ας (1300 τ.μ.) 3 οικόπεδα στη 
περιοχή Γάζι σε προνομιούχο 
θέση 2,5 στρέμμ. 2 στρεμμ., 
και 2,5 στρεμ. Τηλ. 243865.

(Π121) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα στην 
Φοινικιά αρδευόμενο σε πολύ 
πλεονεκτική θέση. Τηλ. 224124

(Π123) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξωλέμβιο σκά 
φος θαλάσσης τύπου Α- 
VON SEARIDER αβύθι- 
στο. Κατάλληλο για όλα 
τα θαλάσσια σπορ με δύο 
μηχανές. 1..MERCURY 65 
Ιππων. 2. EVINRUDE 55 
ίππων. Μαζί με καινούρ­
γιο τρέιλερ. Μπορείτε, να 
αγοράσετε όποια από τις 
δύο μηχανές θέλετε. Πλη 
ροφορίες: τηλ. 235506 
γραφείου. 235862 οικίας.

λέφ. 287409. 
(Π184) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κατα­
στήματος ειδών δώρων στην 
Πλ. Κορνάρου Ηρακλείου σε 
τιμή λογική λόγω αναχωρήσε 
ως του ιδιοκτήτου εκτός Κρή 
της. Πληροφ. τηλ. 243145.

φθεί.
(ΔΙΟ) 1—3

ΑΠΟΦΡΑΞΕΙΣ σε δευτερόλε­
πτα από ειδικευμένο συνεργείο. 
Πληροφ. τηλ. 289367.

(Δ7) 1—6

ΑΓΟΡΑΖΩ το μεταχειρι­
σμένο σας αυτοκίνητο ή 
ανταλλάσσω το παλαιό 
με καινούργιο της αρε- 
σκείας σας. ΓΙΩΡΓΟΣ ΑΡ 
ΓΥΡΑΚΗΣ, Τηλ. 235506.

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φδ 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμούς. Επαγγελματι 
κά. Οικογενειακά, Διαζύ­
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κο 
θώς και την φύλαξη ξένο 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
221807 και 235279.

ΝΤπΚΚΤΙΒΧ 
(KlSiuuyivoi) 

ΓραφιΙα 'IpcuvAi 
«ΔΙΙΘΝΙΧ

Έρευνα ι, Παρακολουθήσεις 
ΚλοσαΙ, Διαζύγια, Μοιχεία·.

θέματα οικογενειακά, »ίκ·ν· 
μικό, έμπορικά.

Τηλεμαγνητοφωνήσεις, φωτ· 
γραφήσεις. Πλήρης ήλεκτρβνι- 
κός έζοπλισμός.

Αναλαμβάνομε ύττοθέσεις σί 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος έχε 
μύθεια. Αμοιβή τελευταία

Τηλ. 141*22—24328* Πλ. Κο 
ρνάρου *7—186* (Βαλιδί 
Τζαμί) HpteUio»—Κρήτικ-

τηλ. 236307.
(E6U)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
1—2 

καινούργιο

>ρες με πλήρη εξοπλισμό 
Αγάπη Μπητς. Πληροφ. 
243277—241480.

(Ε598)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι

έναντι 
τηλ.

1—2 
εις α'

όροφο με κεντρική θέρμανση

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
λουξ περιοχή Καμίνια Αγ. Μα 
ρίνα τέρμα Ελευθέρνης τηλ. 
242724 ώρες εργασίας από 
8.30 π.μ.—1.30 μ.μ. και απόγευ

(Π1Ι85) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΡΕΝΩ 
κές προδιαγραφές 
κατάσταση. Επίσης

1—7 
με Γαλλι 
σε άριστη 
ενοίκιαζαν

ται δύο καταστήματα υπό του ι 
δίου ,παρά την οδό Μίνωος 88
Τηλ. 225018. 

(Π1®6) 1—5
μα 5—8.30. 

(Ε574) 1—6

διαμέρισμα 2 δωματίων με βο 
ηθητικούς χώρους με ορισμένα 
έπιπλα μέσα και ηλεκτρικά είδη 
στον Αγ. Ιωάννη πάροδος Λ. 
Κνωσού 148 τηλ. 234884—241 
048 ώρες καταστημάτων.

(Ε616) ι__2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
άρι άνετο ρετιρέ διαμπερές κεν 
τρικό (οδός Βιάννου 13) νεό­
κτιστος οικοδομή (πρώτος ενοι 
κιαστής). Πληροφ. τηλ. 223096 
από ώρα 10.00—14.00

παρακάτω ΟΤΕ οδ.
7 τηλ. 220454.

(Ε524)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

Μ. Αυγέρη

1 -6
2 διαμερι-

σματα των 2 δωματίων με κου 
ζίνα και λουτρό πλήρη στην. 
Σταλίδα εξοπλισμένα πλήρως 
300 μ. από τη θάλασα. Πληροφ 
τηλ. 285462 πρωινές εργάσιμες 
ώρες.

(Ε600) 1—6

(Ε6Ο3) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 διαμερί­
σματα, καινούργια, εκ των ο 
ποιων τα 2 είναι 4άρια και το 
ένα 3άρι. Βρίσκεται στην περιο 
χή Μασταμπά πάροδος Ιερολο 
χιτών οδός Ροδάνθου 2 Συνοι 
κισμός Αναπήρων. Τηλ. 234501

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στη Σταλίδα 
μονοκατοικία περιφραγμένη με 
κήπο 2 κυρίοιν δωματίων για 
όλη τη σαιζόν. 25.000 μηνιαίος 
Πληροφ. τηλ. 0897-31438.

(Ε601) 1 —2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σε

-0893-22011, 
(Ε614) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο ανε 
ξάρτητο με λουτρό οδός Αντ. 
Καστρινάκη 11 τηλ. 231341.

(Ε615) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
περιοχή ΟΑΣΙΣ. Πληροφ. τηλ 
287277 από 5—8 μ.μ.

(Ε613) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή και ΖΗΤΕΙ 
ΤΑΙ συνεργάτης σε κεντρικό
Τοστάδικο·.
288844.

(Ε610)

Πληροφ. τηλέφ.

1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
στην γέφυρα της Παντάνασσας

νεόδμητη και πολυτελή 
πολυκατοικία με θέα το 
λιμάνι τριάρι, δυομισά- 
ρι και διάρια με όλους 
τους βοηθητικούς χώ­
ρους, ασανσέρ, καλορι­
φέρ, και ευρύχωρα μπαλ 
κόνια. Μετεώρων 14. 
Επίσης δύο καταστήμα­
τα ευρύχωρα με πατάρια 
VW και κουζίνα 140 τ.μ 
το ένα και 100 το άλλο, 
καθώς και υπόγειο 230 
τ.μ. Όλα αυτά ενοικιάζο 
νται κεχωρισμένα ή μή. 
Πληροφ. Μετεώρων 14 
τηλ 233166 από 6—8 μ.μ

(Ε6Ο2) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πρώτος όρο 
φος 50 τ.μ. δΓ οιανδήποτε χρή 
ση. Πληροφ. τηλ. 241704.

(Ε576) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΛΖΕΤΑΙ στην οδό Α 
πολλωνίας (Καμίνια) κατάστη 
μα 120 τ.μ. με πατάρι και υπό 
γειο 160 τ.μ. Πληροφ. τηλ. 
791593.

(Ε594) 1—8
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ, . καινούρ­
για ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ εις πε 
ριοχή Κόκκινη Χάνι δίπλα στη 
θάλασσα. Πληροφ. τηλ. 286006 
—286866.

(Ε597) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 30
τ.μ. περίπου στην ι 
οίκδδομή δίπλα στο
κείο Ματζαπετάκη 
ρου. Τηλ. 232684.

(Ε577)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

καινούργια

Πλ.
Φαρμά- 
Κορνά

1—5 
διαμέρισμα

ΜΗΝ αρωματίζετε τα έ 
ντομα (μύγες, κουνού­
πια σκνίπες) με ψεκα­
σμούς κλπ. Εξολοθρέψτε 
τα επαγγελματικά, υγιει- 
άά, ισύγχρονα, αποτελε­
σματικά. Η λύση είναι 
μία. Ηλεκτρονικοί απεν 
τομωταί. Λειτουργούν α 
θόρυβα, με κοινό ρεύμα, 
μικρή κατανάλοιση, είναι 
καλαίσθηιτοι, τοποθετούν 
ται αμέσως και για μια 
ζωή. Κατάλληλοι για ό 
λους τους χώρους. Παρέ 
χεται τριετής εγγύηση. 
Δωρεάν μελέτη των χώ 
ρων σας. Γενική Αντι­
προσωπεία Κρήτης Αν 
ύρέσν Κασαπάκην Στοά 
Μαρούδα Ηράκλειο Κρή 
της. Τηλ. 284990 όλο το 
24ωρο.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Μετοχές Μινω 
ικών Γραμμών Πληροφ. τηλ. 
225707.

(Π135) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ 
ΤΑΙ καφετερία Πατινάζ σε τιμή 
ευκαιρίας λόγω αναχωρήσεως. 
Πληροφ. τηλ. 235215 —221853

(Π138) 1-5
ΑΓΟΡΑΙ—ΠΩΛΗΣΕΙΣ

Μεσιτικό Γραφείο Ευαγγ. Νίκη 
ταρά. Εβανς 34 1ος όροφος 
Τηλ. 286563.

(Π144) ι-ίο
ΠΩΛΕΙΤΑΙ LANCIA BETA 
CUPPE 1300 χρώμα κόκκινο 
χλμ. 20.000. Μοντέλο 1982. 
Δεκτός οποιοσδήποτε έλεγχος 
Τηλ. 0831-28362

(Π126) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παράλιακό αγρό­
κτημα στη θέση Φρούδια (Μύ 
λος) Χερσονήσου. Πληροφ. τη 
λέφ'. 234863.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4700 
τ.μ. άρτιο και οικοδομήσι 
μο με ύδρευση, κατάλλη 
λο για κάθε χρήση, κον­
τά στην TRANS ΒΕΤΟΝ. 
Πληροφ. 6—8 μ.μ. τηλ.
289434.

(Π55) 1—25

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Κόλε υ' Σκω 
τίας Λάσση, Φασιανοί, 
πέρδικες, για αναπαραγω 
γή, ορεινές - πεδινές, ορ­
τύκια καθώς και αυγά για 
εκκόλαψη. Πληροφορ. τη
λέφ. 242035. 

(Π168) 1—10

(Π127) 1—14
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο BMW 
31 σε άριστη κατάσταση και τι 
μή λογική. Κάθε έλεγχος δε­
κτός. Πληροφ. τηλ. 243867 (κ. 
Θωμά Λαφτσή),

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό ΤΟΥ 
ΟΤΑ 6000 Ντίζελ 12Τ με 
υδραυλικό γερανό ΗΙΑΒ 
(Σουηδίας 2,5 τ.) κατάλ ' 
ληλο για μαρμαράδες και 
διάφορες μεταφορές. Τηλ 
281524 από 8—3.

(Π173) 1—10

(Π159) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πρώτος όροφος η 
μιτελούς οικίας 120 τ.μ. μαζί 
με την άδεια του δευτέρου 92 
τ.μ. τηλ. 282765.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο οικό 
πεδο εις Άνω Φορτέτσα εντός 
ζώνης με πρόσοψη επί ασφάλ 
του και θέα απεριόριστη, φως.
νερό τηλέφωνο εντός 
πέδου, τιμή λογική, 
τηλ. 241448.

(Π28)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο

του οικο 
Πληροφ.

με 5 κύρια δωμάτια κοινόχρη 
στους χώρους, ασανσέρ, καλό
ριφέρ στην Αβέρωφ 
ροφ. Αβέρωφ 27 3ος 
λευθεράκη Βασιλεία.
328 και 286293 πρωί 

(Ε588)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ι

27. Πλη- 
; όροφος Ε

Τηλ. 223 
. 9—2.

1—5 
καινούργια

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα οικόπε 
δο εκτάσεως 1700 τ.μ. σε από­
σταση 200 μέτρα από τη θάλασ 
σα στη θέση Κάτω Γούβες (Α 
γιος Κων)νος) ολόκληρο ή το 
μισό. Μεσίτες αποκλείονται.

από 2 κύρια δωμάτια 
πούς βοηθ. χώρους, 
τηλ.' 821593. ’

(Ε6Ο9)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

και λοι 
Πληροφ.

1—3 
δωμάτια

για κοπέλες, φοιτητές εντός 
πόλεως τηλ. 288237.

(Ε514) 1—20

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
άρι σε ρετιρέ με μπαλκόνι —
καλοριφέρ —ασανσέρ 
τους βοηθ. χώρους, 
τηλ. 244342—280341.

(Ε599)

με όλους 
Πληροφ.

1—5

ΚΟΣΜΙΚΟ Τ Τ
ΚΕΝΤΡΟ I , £ I / Τπλ. 287674

Από αύριο γενική αλλαγή προγράμματος με επικεφαλής

τον ΣΠΥΡΟ ΖΑΓΟΡΑΙΟ
Συμμετέχουν: ΛΕΥΤΕΡΗΣ ΡΑΛΛΗΣ — ΑΝΤΖΕΛΑ ΔΑΜΗΛΟΥ 

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΣΥΝΤΙΧΑΚΗΣ — TONIA ΜΑΖΑΡΑΚΗ 
Β1ΚΥ ΣΤΕΦΑ — ΤΖΕΝΗ ΚΟΥΜΑΝΙΔΟΥ 
και πολλοί άλλοι καλλιτέχνες.

Για μια ευχάριστη βραδιά στο κοσμικό κέντρο 
«L 1 D Ο)> Τηλ. 287674

Διαφ. «ΠΕΛΑ»

Η NISSAN - DATSUN ΔΙΝΕΙ ΠΑΝΤΑ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ
KAI Τ9ΡΑ Η ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ

Για άλλη μιά φορά η NISSAN αποδεικνύει την αξιοπιστία 
της. Το καύχημα της, τα νέα μοντέλλα 1983, SUNNY 1300 
CC και CHERRY 1000 CC και 1300 CC τα αυτοκίνητα με την 
μεγαλύτερη κυκλοφορία στην Ελλάδα, μπορείτε από σήμε­
ρα να τ’ αποκτήσετε και με δόσεις.

Μη χάσετε την ευκαιρία.
Ελάτε να τα θαυμάσετε στην έκθεσή μας και να το συζη- 

τήσωμε.
DATSUN. Το οικονομικότερο Αυτ)το του κόσμου, και 

Όπως πάντα, πλήρης σειρά γνησίων Αντ)κών σε τιμές Α­
θηνών.

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

I. Ε. ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ Α.Ε.
Λ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 365 — ΓΙΟΦΥΡΟ. Τηλ. 285-802 — 225-212

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο πρώην ξένο 
δοχείο ΠΑΡΚ: 1) Ένα γοτνιαίο 
κατάστημα 7θ τ.μ. μαξί και το 
ημιυπόγειο 70 τ.μ. 2) Ένα δεύ 
τερο, δίπλα στο Μαξιμ 40 τ.μ. 
πάνω και 40 τ.μ. κάτω. Πλη 
ροφ. τηλ. 283134 και 235000.

(Π72) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΤΑΞΙ, 
τηλ. 287409.

(Π 134)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW

1—10 
Πληροφ.

1—6
1602 σε άρι

στη κατάσταση. Πληροφ. τηλ.

1—15
1300 τ.μ

εις θέση Τσούτσουρος. Πλη­
ροφ. τηλ. 288575—223487.

(Π157) - 1-4
Π Ω Λ EI TA I ισόγειο μ ο νοκατοι 
κία 80 τ.μ. με τον αέρα στην 
Πλ. Αλικαρνασσού. Πληροφ. 
τηλ. 284490 από 08.00—13.30
κυρία Χατζάκη. 

(Π 178) 1—5

πολυτελής μονοκατοικία με μι 
κρό κήπο 4 κυρίων δωματίων 
οδός Παρασκευοπούλου 39. 
Πληροφ. τηλ. 232115.

(Ε595) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμέ­
να και μη διαμερίσματα στο Λι 
μάνι Χερσονήσου 100 μ. από

Τηλ. 282765 κ. Λυδάκη. 
(Π152)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
TSUN 1500 φορτηγάκι 
κό. Τηλ. 288923.

225818 —289298.
(Π133) 1—10

DA- 
εμπορι

(ΠΙ 86)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή

1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 460 τ.μ. 
εντός σχεδίου πόλεως κοντά 
στην γέφυρα (νέα) Πατελλών 
Πληροφ. τηλ. 285614.

(Π 1—6

τη θάλασσα.
285614.

(Ε596)

Πληροφ. τηλέφ.

1—6

> ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ !

ΜΕ ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ

ΤΑΙ η επιχείρηση, κομμωτή ρί 
ου σε κεντρικό σημείο της πό 
λεως. Πληροφ. τηλ. 225521— 
230943.

(Π158) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοήχ Γιό 
φυρο (τέρμα Αστικών λεωφο 
ρείων, χωματόδρομο δεξιά) οι 
κόπεδο 571 τ.μ. με πρόσοψη

Δ ΕΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο Ε
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΉΣΕΙΣ

Ευρώπης 1 — Τηλ. 221903
Πληροφορίες: ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ

Πολιτικός Μηχανικός

; Η ΒΙΟΣΦΟΤ Α.Ε
ενδιαφέρεται για την πρόσληψη πεπειραμένων τεχνιτών 
ειδικότητας τορναδόρου. Πληροφορίες στα Γραφεία της 
ΒΙΟΣφΟΤ Α.Ε. στην Βιομηχανική Περιοχή, τηλ. 224347.

Ι
Α ΛΥΔΑΚΗΣ — Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ |

ΔΙΠΛΩΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Μ.Π. I;
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ί·

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ >

— Ανεσις χώρων '!

— Φινίρισμα κατασκευής. < [

— Σύγχρονες προδιαγραφές μονώσεων. < ‘

— Αποθήκη —- γκαράζ. ]

— Εξώστες πλάτους άνω του 1,80 μ. ]
Πληροφ.: Πλατεία Ελευθερίας και Αβέρωφ γωνία. ;Τηλ.: 289296 — 235118 <

ί Στο ωραιότερο Προάστειο του Ηρακλείου
; ΠΩΛΕΙΤΑΙ
; παρά ιδιώτου Διαμέρισμα Ρετιρέ, γωνιακό, πολύ
> τελούς κατασκευής σε τιμή λογική.
I — Μεσίτες αποκλείονται.
! — (Μόνο σοβαρές προτάσεις).
[ Πληροφορίες τηλέφωνο: 220-444.

Η I. & Γ- ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ Ο. Ε

ΤΕΧΝΙΚΗ
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ!

ιΐωλοΰνται: ΓΡΑΦΕΙΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΡΟΝΟΜΙΟΥΧΑ

Δεκτά Δάνεια. Πληροφορίες τηλ. 221755

στο δρόμο. Τηλ. 771202. 
(Π113)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 
καινούργιο σε άριστη

1—10
3άρι 

κατα-
σκευή. Πληροφ. τηλ. 286476 α 
πό 7—8 μ.μ.

(Π143) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επί της ο­
δού 1866 το 75ο)ο ακινή 
του (δύο συνεχόμενα 
καταστήματα) συνολικής 
εκτάσεως 130 τ.μ. Πλη 
ροφ. τηλ. 282625.

ΙΔΙΩΤΗΣ ΠΩΛΕΙ ΠΕΖΩ 404 
λόγω αγοράς μηχανήματος. Τι 
μή 300.000 δρχ. Δεκτός οποίο 
σδήιποτε έλεγχος. Τηλ. 289971

(Π167) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 162 τ.μ 
στην Χερσόνησο πλησίον του 
Ξενοδοχείου Χερσόνησος. Πλη 
ροφ. τηλ. 225969 απογευματι 
νές 6>ρες.

(Π163) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ποδήλατο μάρκα 
PHILIPS σε καλή κατάσταση 
7000 δρχ. τηλ. 286072.

(Π164) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα παρα­
θαλάσσια στην Αγ. Πελαγία 4 
στρεμμάτων ολόκληρο ή τεμα 
χισμένο. Τηλ. 224849—281638 
από 8—10 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή δίδεται προς εκ 
μετάλλευση η επιχείρηση καφέ 
νείου πλήρως εξοπλισμένο 
στην Λ. 62 Μαρτύρων 12 (δί 
πλα ΟΠΕΛ). Πληροφ. τηλ. 281 
180 ώρες γραφείου.

(Π146) ι__g
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ VESPES μετά 
χειρισμένα αυτόματα HONDA 
50 CC Τηλ. 281461.

(Π139) ΐ-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο επάγγελμά 
τικό κατάλληλο για παντυπω- 
ζ^ίο και ζυγαριά 15κιλη Ιταλίας 
Πληροφ. τηλ. 286404.

(Π136) 1—5

(Π162) 1—2

(Π966) 1—15

I
 ΕΥΚΑΙΡΙΑ ;!

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κεντρικό οικό- ]> 
πεδο 146 τ.μ. μετά πα- <! 
λαιάς οικίας επί των οδών > 
Τσακίρη 19 και Μιχελιδά <! 
κη τηλ. 288284 κ. Παπά- ! · 
ζογλου ή (01) 6472593

Αθηνών κ. Βλάχο. < [ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 1) 7 
στρέμ. στο Παλαιόκαστρο (500 
μ. από τη θάλασσα) και 2) 1,5 
στρέμμα στην πλαγιά της Ρο 
γδιάς. Τηλ. 235065 ώρες 5—7
μ.μ.

(Π 166) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Βέσπα 150 μοντέ 
λο 1981. Πληροφ. τηλ. 283114

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 55 τ.μ 
σε νεόδμητη πολυκατοικία εις 
την οδό Σμπώκου (Τρία Πεύ 
κα). Πληροφ. τηλ. 283037 απο 
γευματινές ώρες.

(Π103) ι—μ)
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αγροτεμάχια εις 
περιοχή ΜΑΔΕ Αγ. Πελαγίας. 
Γίνονται και ευκολίες πληρώ 
μής. Τηλ 221739 και κάθε Σαβ 
βατοκύριακο πληροφ. στην πε 
ριοχή ΜΑΔΕ.

(Π2) ι_3ο
ΚΑΘΑΡΟΑΙΜΑ 

ΣΚΥΛΙΑ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καθαρόαιμα σκυ 
λιά κυνηγόσκυλα (Γκέκας, Πό 

1 ντερ, Σέττερ κλπ) φύλακες 
(ντόπερμαν, λυκόσκυλα), σκυ 
λιά συντροφιάς (Κόλευ', μπό­
ξερ, καννίς, πεκινουά κλπ). Θα 
μας βρείτε Θενών 10 κοντά στο 
Μηχανολογικό. Τηλ. 242098.

(Π142) 1—15

(Π 165)
(Π131)

1—3
1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BAR κοντά στον 
ΟΤΕ, φτηνό ενοίκιο, σε καινού
ργια οικοδομή. Ισόγειο, 
γειο και πατάρι. Πληροφ.
τά τις 9 μ.μ. τηλ. 242147.

(Π 169)

υπό- 
υε

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΡΕΝΩ 12 με Γαλ 
λικές προδιαγραφές σε άριστη 
κατάσταση. Επίσης ενοικιάζον 
ται δύο καταστήματα υπό του ι 
δίου. παρά την οδό Μίνωος 88 
τηλ. 225018.

(Π118)1—2 1—6

RAVIOLI
ΤΟΡΤΕΛΙΝΙ — ΚΑΝΕΛΛΟΝΙΑ

ΣΗΜΕΙΩΣΙΣ: Για ξενοδοχεία επίσης διαθέτουμε φύλλο - Καταϊφι χύμα, πί­
τσες έτοιμες, ζυμάρι για πίτσες, πεϊνιρλί, σφολιάτα φύλλο ΧΥΜΑ, 6ο - λω - 
6άν, τυρόπιττες, τυροπιττάκια, σπανακόπιττες, μπογάτσες, λουχανόπιττες και 
άλλα 200 είδη. Σερβίρονται στα καλλίτερα εστιατόρια και πιτσαρίες. Τα ανω­
τέρω προϊόντα διατίθενται στα Σούπερ - Μαρκετ συσκ)να.

Ξεκινώντας από την Ιταλία και με 
προσωπικό Ιταλικό, ειδικευμένο LA 
CASA DEL RAVIOLO DI MILANO, 
σας γνωρίζει με αγάπη και ποιότητα, 
τα γουστοζήσιμα RAVIOLI, τα ο­
ποία παράγονται στην Ελλάδα και 
διατίθενται φρέσκα.

ΑΡΙΣΤΟΜΕΝΗΣ ΚΥΡΙΑΚΑΚΗΣ Τηλ. 224526 
ΜΗΝΑΣ ΧΡ1ΣΤΙΝΙΔΗΣ Τηλ. 280577
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Ο Λες Σάννον μένει στόν ΟφΗ

ΟΠΩΣ ΤΟΝΙΣΤΗΚΕ ΠΑΛΙ ΧΟΕΣ
Κοινή ΜΑηοη γιά ανάπτυξη

ΓΙΑ ένα ακόμη χρόνο ο 
Λες Σάννον θα οίναι ο τβχνι 
κός ηγέτης του ΟΦΗ. Το Δι 
οικηιτιικό Συμβούλιο της ΠΑΕ 
—ΟΦΗ ομόφωνο αποφάσισο 
ν' ανανεώσει το συμβόλαιο του 
■Αγγλου τεχνικού γιατί πιστεύ 

®ι —όπως τονίστηκε;— στο έρ 
γο του.

ο ΟΦΗ είναι ένα καθαρά επαγ 
γελματικό σωματείο.

ΣΤΗ συζήτηση που έγινε με 
ταξύ της Διοίκησης και του 
Λες Σάννον τονίσθηκε ότι από 
τη νέα ποδοσφαιρική περίοδο 
θα ενταθεί ο ρυθμός των προ 
πονήσεων και ο εσωτερικός 
κανονισμός θα γίνει περισσό 
τερο αυστηρός, δεδομένου ότι

ΛΕΣ ΣΑΝΝΟΝ
Για ένα ακόμα χρόνο 
«αφεντικό» στον ΟΦΗ

'Ηρόδοιος-ΟΦΗ 1-3
ΣΤΗΝ Αλικαρνασσό, χθες 

το απόγευμα, ο ΟΦΗ κέρδισε 
τον Ηρόδοτο με 3—1, στο με 
ταξύ τους φιλικό αγώνα, που 
έγινε για να τιμηθεί ο ποδοσφαι 
ριστής Μηνάς Τσαγκαράκης.

ΜΕ την ομάδα του Ηροδό 
του αγωνί;στηκάν ένα ημίχρο 
νο οι παλαιοί συμπαίκτες του 
Τσαγκαράκη Λεύτερης Πουπά- 
.κη^,και Κώστας Παπαθεοφά- 
νους.

τον Χου.χο-υλή.
ΑΡΙΣΤΟΣ ο διαιτητής 

Κούκο,υλάκης.
κ.

των οχένεων Έϋλάδας - Άραβ. χωρών
ΕΠΙΣΚΕΠΤΕΤΑΙ ΤΗΝ ΑΘΗΝΑ ΑΡΑΒΑΣ ΕΠΙΣΗΜΟΣ

ΓΙΑ τον ΟΦΗ σκόραραν οι 
Κίρισιτς (28), Βλαστός (50'), 
Τσιριμώκος (75 ), ενώ για τον 
Ηρόδοτο ο Αποστολάκης (76 ) 
Ο ηττημένος είχε δοκάρι με

ΟΙ αντίπαλοι ξεκίνησαν τον 
αγώνα με τις παρακάτω συνθέ 
σεις, ενώ έγιναν και πολλές αλ 
λαγές.

ΟΦΗ: Σιδέρης, Τασσόπου- 
λος, Σελιώνης, Αγιομαμίτης, 
Ανδριανίδης, Κίρισιτς, Ιορντα 
νέσκου, Πασσάς, Τσιριμώκος, 
Βλαστός, Χανταμπάκης.

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Πουπάκης,
Πατεμτζής, Φραγκιαδάκης, Τσα 
γκαράκης, Παπαθεοφάνους, Κοι 
λιάρας, Αποστολάκης, Κουρού 
νης, Μπακούσης, Καφούσης, 
Παπαδόπουλος.

Εργοτέλης-'Ηρακλής Ψαχνών
ΣΤΟ γήπεδο του ο Εργοτέ 

λης παίζει την Κυριακή με 
τον Ηρακλή Ψαχνών, στα ημι 
τελικά του Κυπέλλου Ερασιτε 
χνών.

ΑΝ κερδίσει ο Εργοτέλης 
θα παίξει στον τελικό, στο γή
πε.δο του ‘ΤΤαναθηνα'Γκού, με

τον νικητή της συνάντησης Πά 
τρας— Ρέντη..

I ΙΑ να φτάσει στον ημιτελι 
κό ο Εργοτέλης απόκλεισε τις 
εξής ομάδες: ΑΕΚ (2—0), Ρω 
ιμανό (3—1), Ποσε,ιδώνα (2— 
1), Εθνικό Τολό (1—0) και 
Ρεθυμνιαικό (3—J))

ΑΘΗΝΑ 8 (ΑΠΕ)—
Την βούληση για την μεγα 

λύτερη ανάπτυξη των σχέσεων 
σε όλους τους τομείς —πολιτι 
κό, πολιτιστικό, εμπορικό και 
οικονομικό-— μεταξύ της Ελλά 
δας και των Αραβικών κρατών 
εξέφρασαν σήμερα, με δηλώ­
σεις τους, ο πρωθυπουργός Αν 
δρέας Παπανδρέου και ο ανα 
πληρωτής Γεν. Γραμματέας του 
Αραβικού Συνδέσμου, αρμόδι­
ος επί οικονομικών θεμάτων 
κ. Αμπντουλχασαν Ζαλζαλα.

Τον άραβα επίσημο, που εί 
ναι επικεφαλής αντιπροσωπείας 
οικονομικών παραγόντων των 
Αραβικών χωρών, δέχθηκε σή 
μέρα το μεσημέρι στο- πολιτι 
<κό γραφείο ο πρωθυπουργός 
Α. Παιπανδρέου, Αντικείμενο 
των συνομιλιών του κ. Παπαν 
δρέου με την Αραβική, αντιπρο 
σωπεία ήταν σύμφωνα με πλη 
ροφορίες, εμπορικές ανταλλμ- 
γές και επενδύσεις με τα Αρα 
βικά κράτη. Η επίσκεψη αυτή 
του κ. Ζαλζαλα, αποτελεί συνέ 
χεία προηγούμενης επίσκεψης 
του Γ.Γ. του Αραβικού Συνδέ 
σμου κ. Κλιμπι.

Στην συνάντηση παραβρέθη 
ράς καν επίσης από Ελληνικής 
πλευράς, ο υφυπουργός Εθνι­
κής Οικονομίας κ. ΒαΤτσος, ο 
Δ)ντής του διπλοιματικοϋ γρα 
φείου του πρωθυπουργού κ. 
Μαχαιρίτσας και ο οικονομικός 
ισύμβουλος του κ. Παπανικολά 
ου, ενώ από Αραβικής πλευράς
συμμετείχαν ο Μ^αυρχαν
Νταζανι, Γ.Γ. της Ένωσης A 
ιρανικών Επιμελητηρίων, ο κ.

Λρχίζει τό Μίνι-Μπάσχεχ
ΣΤΙΣ 18 Ιούνπ θ' αρχίσουν οι 

αγώνες Μίνι - Μπάσκετ με συμ 
μετοχή δέκα ομάδων της Κρή 
της τους οποίους διοργανώνει η 
Τ.Ε. Μπάσκετ.

Οι ομάδες που παίρνουν μέρος 
στο πρωτάθλημα αυτό χωριστή 
καν σε δύο Ομίλους ως εξής:

α’ Ομιλος
Ηράκλειο
ΟΦΗ
Κύδων
Ο.Α. Χανιών
Αρκάδι

β' Ομιλος
ΓΕΗ
Εργοτέλης
Ηρόδοτος 
Αναγέννηση 
ΠΑΟ Δειλινών

λουθο:
α’ Ομιλος

19-6-1983
Ο.Α. Χανιών
Χανιά ώρα 7

Αρκάδι —

— Ηράκλειο στα 
μ. μ.
Κύδων στο Ρέθυ-

ΠΡΕΠΕΙ ν’ αναφερθεί ότι α-
πουσιάζουν ο.ι ομάδες του Λασι 
θίου από τη διοργάνωση αυτή, 
στην οποία για πρώτη φορά 
συμμετέχει ο ΠΑΟ Δειλινών, γε­
γονός που αξίζει να σημειωθεί 
ιδιαίτερα.

ΤΟ πρόγραμμα της πρώτης α 
γωνιστικής μέρας είναι το ακό-

μνο ώρα 6 μ.μ.
Ο ΟΦΗ έχει «ρεπό»

Ρ' Ομιλος
18-6-1983
Αναγέννηση — Ηρόδοτος στο 

Αρκαλοχώρι ώρα 6,30' μ.μ.
Εργοτέλης — ΓΕΗ γήπεδο Ερ 

γοτέλη ώρα 8 μ.μ.
Ο ΠΑΟ Δειλινών έχει «ρεπό».
ΘΑ πρέπει να τονιστεί ότι οι 

δύο πρώτοι κάθε ομίλου θα παί 
ξουν μεταξύ τους «χιαστί» και 
οι νικητές θα διεκδικήσουν την 
πρώτη και δεύτερη, θέση ενώ οι 
πττημένοι την τρίτη και τέταρ 
τη-

ΟΙ αγώνες θα γίνουν σε δύο 
γύρους με τους κανονισμούς του 
Μίνι - Μπάσκετ.

ΑΠΟ την Τ.Ε. Μπάσκετ Κρή 
της δίνεται ιδιαίτερη έμφαση 
στο πρωτάθλημα αυτό, στο· ο­
ποίο θα πάρουν μέρος περίπου 
1 ύθ παιδιά.

Μικρά άλλα ένδιαφέροντα
0 ΣΗΜΕΡΑ το απόγευμα θα 

διεξαχθεί φιλικός αγώνες μεταξύ 
Εργοτέλη και ΟΦΗ.

Λ ΓΙΑ το τοπικό πρωτά&λπ 
μα Α' Κατηγορίας χθες το από 
γεύμα στο γήπεδα του ΠΟΑ η 
Μινωική κέρδισε τον Δαίδαλο με 
3—1. Τα γκολ της νικήτριας οι 
Πατεράκης (2) και Κότσαλης (1)

ενώ της ηττηθείσας ο Τζώρτζο 
γλου (1). Σφύριξε ο κ. Βελεγρά 
κης.
• ΣΤΙΣ 5 θ' αρχίσει το Σάβ­

βατο το ματς ΟφΗ — Ρόδου 
στην Αλικαρνασσό. Για τους κα | 
ιόχους των αμπσνέ θα κρατηθεί I 
ένα τμήμα της κερκίδας, αλλά θα 
τρέπει να προσέλθουν χωρίς κα 
θ υστέρηση.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΚΡΗΤΙΚΗΣ ΒΡΑΔΙΑΣ

Ο Παγκρπτιο< Ομιλο< Βρακοφόρων (Χανιών) που κατ' 
επανάληψη το χορευτικό του τμήμα, έχει τιμηθεί με πρώ­
τα βραβεία στην Ελλάδα και το εξωτερικό — λίγες μέρες 
πριν αναχωρήσει για την Ολλανδία, όπου θα λάβει μέρος 
στο Φοκλορικό φεστιβάλ του Χάνε — και το συγκρότημα 
του Βασϊλπ Σκουλά, σας προσκαλούν σε μιά αξέχαστη Κρη 
τική βραδιά το Σάββατο 11 Ιουνίου στο Κέντρα «ΝΤΕ- 
ΛΙΝΑ» (Λεωφόρος Ικάρου, Ηράκλειον) ώρα 9 μ.μ. θα χορέ 
ωουν και θα σας ενθουσιάσουν οι μικροί και. μεγάλοι χορευ 
τές και χορεύτριες ταυ Παγκρητιου Ομίλου Βρακοφόρων 
Χανιών.

ΕΚ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΠΡΟΣΦΟΡΑ
13ήμερηζ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

ΣΤΗ ΣΟΥΗΔΙΑ ΚΑΙ ΦΙΛΑΝΔΙΑ

ΙΟΥΛΙΟΥ — ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ

Τιμή συμμετοχής 67.000.

Πληροφ.: VAI TRAVEL

Τηλ.: 222044 — 243869

ίί

Κασαρ, Πρόεδρος του Λιβάνι 
κού Επιμελητηρίου και ο κ. 
Μοχαμεντ Αλ Σαγιεντ, εκπρό

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΕΘΝΙΚΟΣ ΠΑΙΔΙΚΟΣ 
ΣΤΑΘΜΟΣ — ΧΑΡΑΚΑ 
Αριθ. Πρωτ. 16

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Ο Εθνικός Παιδικός Σταθμός 
Χάρακα Ηρακλείου προκηρύσσει 
δημόσιο μειοδοτικό διαγωνισμό 
με σφραγισμένες προσφορές για 
την ανάδειξη προμηθευτών του 
για την προμήθεια α) διαρκών 
καταναλωτικών αγαθών (ηλεκτρι 
κού ψυγείου, πλυντηρίου, κουζί 
νας, επίπλων κλπ.) και β) τρσφί 
μων κλπ. ειδών παντοπωλείου, 
φρούτων, λαχανικών, ζαχαρω­
δών και άρτου δια το οικον. έ­
τος 1983. Η δημοπρασία1 θα ενερ 
γηθεί την 1η Ιουλίου 1983 ημέρα 
Παρασκευή και ώρα 12.00 μέχρι 
13.00 στο Κατάστημα της Κοινό 
τητας Χάρακα.

Οι όροι και οι λεπτομέρειες 
του διαγωνισμού περιλαμβάνον 
ται στη Διακήρυξη που τοιχοκολ 
λήθηκε στα Καταστήματα α) 
Κοινότητας Χάρακα <και β) Εμ 
πορικού και Βιοτεχνικού Επιμελή 
τηρίου Ηρακλείου.

Περισσότερες πληροφορίες οι 
ενδιαφερόμενοι μπορούν να πά 
ρουν από τον Πρόεδρο· Δ)σης 
Επιτροπής Ε.Π.Σ. Χάρακα (τηλ. 
0893)22046) και από την Δ)- 
ντρια του Ε.Α.Π.Σ. Αρχανών 
(τηλ. 751.912).

Χάρακας 8 Ιουνίου 1983 
Ο Πρόεδρος της Δ. Επιτροπής

Γεώργιος Τερζάκης

(σωπος του (Αραβι(κού Συνδέ­
σμου στην Αθήνα. Την Αραβι 
κή αντιπροσωπεία συνόδευε ο 
Π ρόεδρος του Ελληνοαραβι- 
κού Συνδέσμου κ. Παύλος Βα 
ρδινογιάννης.

Λίγο πριν την έαρξη των συνο 
μιλιών οι κ.κ. Παπανδρέου και 
Ζαλζαλα έκαναν δηλώσεις στους 
δημοσιογράφους.

Ειδικότερα ο Πρωθυπουργός 
τόνισε τα εξής:

«Σας καλωσορίζω στην Αθή 
να, όπως γνωρίζετε, η Ελληνική 
Κυβέρνηση είναι ευαισθητοποιη 
μένη σε όλα τα προβλήματα του 
Αραβικού χώρου και δείχνει επί 
σης ιδιαίτερη ευαισθησία στον 
αγώνα ταυ Παλαιστινιακού λα­
ού και για την ελευθερία του και 
για την ίδρυση κράτους, ώστε 
να έχουν επιτέλους και αυτοί την 
πατρίδα τους. Για μας είναι σα 
φές ότι ο μένας στόχος της ει­
ρήνευσης στη Μ. Ανατολή δεν 
πρόκειται να επιτευχθεί εάν πρώ

τον δεν αναγνωρισθεί το P.L.O. 
ως ο νόμιμος εκφραστής του Πα 
λαιστινιακού λαού και αν δεν υ­
πάρξει διευθέτηση στα πλαίσια 
της οποίας οι Παλαιστίνιοι να έ­
χουν την δική τους πολιτεία και 
το δικό τους κράτος. Αυτή η με 
γάλη αλήθεια νομίζω πως μέρα 
με τη μέρα γίνεται πιο κστσνοη 
τό στο χώρο της Ευρώπης και 
θέλω να ελπίζω ότι δεν θα υπάρ 
ξουν ανυπέρβλητα εμπόδια στην 
επίτευξη αυτού του στόχου.

Χαίρω επίσης για την παρου 
σία σας διότι πιστεύουμε — όλος 
ο Ελληνικός Λαός και η υπεύθυ 
νη Κυβέρνηση του — ότι υπάρ 
χει τεράστιο πεδίο συνεργασίας 
ανάμεσα στην Ελλάδα και στις 
Αραβικές χώρες σε όλους τους 
τομείς, πολιτικούς, πολιτιστι­
κούς, οικονομικούς, εμπορικούς 
και θέλουμε πράγματι με σας 
που εκπροσωπείτε το σύνολο 
του Αραβικού Λαού να θέσουμε 
τα θεμέλια και να προχωρήσου 
με σε μιά μακρόπνοη, αμοιβαία 
αποδοτική συνεργασία».

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΡΓΩΝ 
Δ)ΝΣΗ ΚΑΤ ΕΡΓΩΝ ΥΔΡ. ΚΑΙ 
ΑΠΟΧ)ΣΕΩΝ (ΒΥ2)

ΑΝΑΓΓΕΛΙΑ
ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Το Υπουργείο Δημοσ. Έργων προκηρύσσει- Διεθνή Δημόσιο 
μειοδοτικό διαγωνισμό για την κατασκευή του έργου «Εγ- 
κιαιτάσταση καθαρισμού λυμάτων πόλεως Αγίου Νικολάου 
Κρήτης» προ'υ'παλογισθείσης δαπάνης 80.000.000 δρχ.
Στο διαγωνισμό μπορούν να μιετά-σχουν οι παρακάτω:

’Απόφοιτοι τοϋ Πρακ. Λυκείου Ηρακλείου 

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΣΥΜΜΑΘΗΤΩΝ 
ΥΣΤΕΡΑ ΑΠΟ 49 ΧΡΟΝΙΑ!

Συναντήθηκαν σε ξενοδοχείο τής ’Αθήνας
Στις 28 του Μάη στο ξενοδο 

χείο «Κιγκ Παλλάς» της ΑΑή 
νας έγινε μια συγκινητική συ 
νάντηση.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η εδρεύουσα στο Ηράκλειο Α.Ε. ΧΑΝΔΑΞ (οδός Αβέρωφ 

23, τηλ. 281127) διαθέτει για ανοικοδόμηση (πώληση ή αν­
τιπαροχή) το ιδιόκτητο ακίνητό της που βρίσκεται στο κέν 
τρο της πόλης του Ηρακλείου, στις πλατείες Ελ. Βενιζέλου 
(Λιοντάρια) και Νικηφ. φωκά (ΜεΤντάνι), που αποτελείται 
από το δικαίωμα επεκτάσεως καθ' ύψος του 50οικοδ. τετρά 
γώνου, εμβαδού 800 περίπου M2 με χώρους προσπελάσεως 
εκ του ισογείου εμβαδού 90 περίπου τετραγ. μέτρων.

Οι σοβαρώς ενδιαφερόμενοι μπορούν να παίρνουν πλη- 
φορορίες από τα γραφεία της Εταιρείας (Αβέρωφ 23) κάθε 
εργάσιμη ημέρα από 09.00—13.00.

α) 
β)

ιε 
ϊΚ

ΓΝΩΡΙΣΤΕ ΤΗΝ ΕΛΛΑΜ, ΚΑΙ 10 ΕΗΤΕΡΙΚΟ
ΚΟΝΤΑ Σ10ΥΣ ΠΙΟ ΕΙΔΙΚΟΥΣ

Αεροπορικές:
— ΚΟΥΒΑ 11 μέρες

Αναχ. 26)6, 24)7, 28)8 και 9)10.
— ΙΣΠΑΝΙΑ μεγάλος γύρος, 11 μέρες 

5—15)7, 9—19)8 και 6—16)9.
— ΜΑΔΡΙΤΗ — ΜΑΓΙΟΡΚΑ — ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ

8 μέρες: 28)7 — 4)8, 25)8 — 1)9
— ΑΝΔΑΛΟΥΣΙΑ — ΜΑΔΡΙΤΗ — ΜΑΓΙΟΡΚΑ — ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ

11 μέρες: 21—31)7 κιαι 1—11)9
— ΓΥΡΟΣ ΤΥΝΗΣΙΑΣ — ΡΩΜΗ

10 μέρες: 7—<16)7, 21—30)7, 4—13)8, 18—29)8.
— ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ — ΒΙΕΝΝΗ

8 μέρες: Κάθε Παρασκευή.
— ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ — ΠΡΑΓΑ

8 μέρες: Κάθε Τετάρτη.
Οδικές:

— ΙΤΑΛΙΑ — ΓΑΛΛΙΑ — ΙΣΠΑΝΙΑ
19 μέρες: 30)6—19)7, 4—23)8 και 1—20)9.

— ΙΤΑΛΙΑ — ΚΥΑΝΗ ΑΚΤΗ
12 μέρες: 7—19)7, 28)7—9)8, και 25)8—6)9.

— ΓΥΡΟΣ ΙΤΑΛΙΑΣ
10 μερες: 16—25)6, 14—23)7, 11—20)8 και 1—10)9.

— ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ — ΒΙΕΝΝΗ
11 μέρες: 30)6—10)7, 4—14)8, 25)8—4—9.

— ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ
9 μέρες: 14—22)7 και 11—19)8

— ΣΜΥΡΝΗ — ΠΟΛΗ
11 μέρες: 30)6—11)7, 28)7—8)8, 1—12)9

— ΣΟΦΙΑ — ΒΑΡΝΑ — ΦΙΛΙΠΠΟΥΠΟΛΗ
8 μέρες: Κάθε Πέμπτη

— ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ
Κάθε Τρίτη.

Υ)

δ)

Ελληνικές Εταιρίες Έ τάξεως.
Κοινοπραξίες Ελλήνων Εργοληπτών Δ' τάξεως στα; Υ­
δραυλικά Έργα, με Έλληνες Εργολήπτες Δ' τάξεως στα 
πλεκτρομηχανολογικά έργα.
Κοινοπραξίες ξένων Τεχνικών Εταιριών με Ελληνικές Ε­
ταιρίες Ε' τάξεως.
Κοινοπραξίες ξένων Τεχνικών Εταιριών με Έλληνες εργο­
λήπτες Δ τάξεως στα Υδραυλικά έργα και Δ’ τάξεως 
στα ηλεκτρομηχάνολογικά έργα.
Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί σε δύο στάδια, ως εξής: 

Στάδιο Ιο· Εκδήλωση ενδιαφέροντος και προεπιλογή των
διαγωνιζομένων που θα γίνουν δεκτοί για 
δεύτερο στάδιο του διαγωνισμού με βάση 
προσόντα τους.

Στάδιο 2ο Υποβολή προμελέτης για τη κατασκευή του 
γαυ και οικονομικών προσφορών σύμφωνα.

το
τα

έρ­
με

τη διακήρυξη και τα τεύχη της δημοπρασίας 
που θα δοθούν σε όσους συμμετάσχουν στο· 2ο 
στάδιο του διαγωνισμού.

Αιτήσεις εκδηλώσεως ενδιαφέροντος υπσβάλλονταιι στη 
Δ)νση Υδραυλικών Έργων της τέως 12ης ΠΥΔΕ, Ηράκλειο 
Κρήτης, μέχρι την 28η Ιουλίου 1983, ημέρα Πέμπτη.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να προμηθευτούν από τη 
Δ)νση ΒΥ2 Π. Τσαλδάρη 15, Καλλιθέα Αθήνα, ή από τη 
Δ)νση Υδραυλικών Έργων της τέως 12ης ΠΥΔΕ του Υ­
πουργείου Δημ. Έργων το σχετικό πληροφοριακό τεύχος, 
στο οποίο περιέχονται πληροφορίες των χαρακτηριστικών 
του έργου και προδιαγράφονται λεπτομερώς οι όροι συμ- 
μετοχής, τα δικαιολονητικά που πρέπει να υποβληθούν κλπ.

Αθήνα 30 Μα'ί'ου 1983
Ο Υπουργός

Α.ΤΣΟΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΣ

Το Σάββατο 11 Ιουνίου και ώρα 8 π.μ. εις τον Ι.Ν. Α­
γίου Κων)νου (Νεκροταφείο) τελούμε μνημόσυνον υπέρ 
ανάπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας

ΛΑΜΠΗ ΔΑΜΙΑΝΑΚΗ
Συντ)χου Δικηγόρου

KC1I παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
Η σύζυγος: Μάτα Δαμιανάκη.
Τα τέκνα: Γιώργος και Δανάη Δαμιανάκη, Μανώλης και Λί 
τσα Δαμιανάκη.
Οι αδελφοί: Ουρανία Δαμιανάκη, Μαρίκσ Δαμιανάκη, Δήμο 
σθένης και Μαρίκα Μσλκότση.
Οι εγγονοί και λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Του γιατρού ΓΙΑΝΝΗ ΠΛΑΤΑΚΗ

από τότε που μας άφηΣαράντα μέρες συμπληρώνονται
μας ΓΙΑΝΝΗΣσε ο αγαπημένος

Νέα Διεύθυνση:
Πλ. Καλλερνών 17 (Δίπλα στην Τράπεζα Κρήτης) 1ος όροφος.

Τηλ.: 288.888 — 281.397

FOUMIS TRAVEL

TifWIH. SYSTEM
'‘^ί: ιδομενεως 18· Ηράκλειο ·υΛ. 081-288-211 

ΘΕΣ)ΝΙΚΗ: κομνηνώνή .ιηλ.263-085'

ΟΜΑ ΣΗΜΑΙΝΕΙ ΣΙΓΟΥΡΙΑ...
ΊΡΤΗΤΑ ΣΤΙΣ ΕΚΔΡΟΜΕΣ

99
f Έχει φαγητό και τέτοια ποικιλία που αρχίζει
< από 295 δρχ. και φτάνει 600 δρχ.
’! Διαλέγετε και τρώτε. ]>

Έχει ποτό από 300 δρχ. και φθάνει 450.
Διαλέγετε και πίνετε.
Και προπαντός έχει μιά θαυμάσια Ορχήστρα τους ;>

< ΜΑΣΤΕΡΣ, με ρεπερτόριο και εκτελέσεις, που δείχνουν
την αξία τους.

Ώρα ενάρξεως 9,45' μ.μ.
<1 Τηλ. 231-920 J;

Η ΝΕΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗ
ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 
ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΩΝ

Το νέο Δ.Σ. του Συλλόγου 
Πτυχιούχων Ανωτάτων Οικονο 
μικών Σχολών Ανατολικής 
Κρήτης που εκλέχτηκε στις α

Την Κυριακή 12 Ιούνπ και ώρα 08,30' θα γίνει μνημόσυ 
νο στον Ιερό Ναό Αγίας Τριάδας στο Τζερμιάδω Λασιθίου, 
και στη συνέχκα θα ψαλεί Τρισάγιο στον τάφο του στο- 

- Νεκροταφείο Αγίας Άννας.
Παρσκαλούνται όσοι τον αγάπησαν και τον θυμούνται 

να τιμήσουν τη μνήμη τού.
Οι γονείς: Νίκος και Ευσεβαία Πλατάκή.
Τα αδέλφια: Μανόλης και Σούλα Πλατά-κη, Μαρία και Κώ­
στας Λενάκης.
Τα ανίψια — οι λοιποί συγγενείς.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
ρχαιρεσίες στις 29 του Μάη
1983 συνήλθε την Τρίτη 7-6-83 
σε πρώτη- συνεδρίαση και συ Ν. Υόρκης 82,720 85,240
γκροτήθηικε σε σώμα ως εξής: Δ. Γερμανίας 32,263 33,245

Ροζάκης Φαίδων Πρόεδρος Παρίσι 10,730 11.056
Γεωργαντόπουλος Βαγγέλης Λονδίνου 129,871 133,827

Αν.τ)δρος Ελβετία 38,936 40,122
Δετοράκη Μαρία Γεν. Τραμ Ολλανδίας 28,767 29,643!

ματέας Ιταλίας 5,355 5,625 J
Λαζαρης Ανδρέας Ταμίας Δανίας 9,029 9,301
Μαραγκουδάκης Βαγγέλης, Αυστρίας 4,583 .4,723

Κασαπάκης Παναγιώτης, Τρι- Σουηδίας 10,838 11,168
γώνης Αριστομένης, μέλη. Νορβηγίας 11,209 11,851 1

Πρόκειται για συνάντηση 13 
πάλαι ποτέ μαθητών και απο­
φοίτων του Πρακτοϊού Λοκεί 
ου Ηρακλείου. Αυτοί οι 13 α 
ποτελούσαν το....1934 την τε 
λευταία τάξη του Λυκείου. Και 
ζούν όλοι.

Μόνος απών από τη συνάντη 
ση ήταν ο κ. Γιώργος Ανεμο 
γιάννης ο οποίος για πολύ σο 
βάρους λόγους δεν μπόρεσε να 
παραστεί.

Οι υπόλοιποι ήταν:
Αλεξανδρόπουλος Κων)νος, 

Εγγλέζος Δημήτριος, Κότης 
Μιχ., Κουκουράκης Γεώργιος, 
Μαραγκουδάκης Ιωάννης, Μπι 
ζάκης Ιωάννης, Παπαματθαιά-1 
κης Νικόλαος, Ραπϊδης Πανα | 
γιώτης, Τζομπανάκη Μαρίκα, 
Τρεβιζάκης Μηνάς, Φασουλάς 
Ιωάννης, Ψαράκης Εμμαν.

Προλογίζοντας τη συνάντηση 
αυτή ο κ. Δημ. Εγγλέζος είπε 
προς τούς παλιούς συμμαθητές 
του τα παρακάτω:

Αγαπητοί παλσιοί συμμαθη 
τές μου τελειόφοιτοι, του Πρα 
κτιικού Λυκείου Ηρακλείου του 
1934.

Με πολύ μεγάλη χαρά αλλά 
,και συγκίνηση- αντικρύζω αυ 
τή τη. συγκέντρωση που θα 
πρέπει να μείνει στη μνήμη 
-μας ιστορική.

Και το λέω- αυτό γιατί όταν 
το καλοσκεφθεί κανείς, βλέπει 
ότι ξεπερνά τα όρια συνηθισμέ 
νης συνάντησης τέτοιου σκο 
πού.

Μόνο το γεγονός ότι μετά 
από 49 ολόκληρα χρόνια, δη 
λαδή, μισό αιώνα, κατορθώσα 
-με να βρεθούμε τυχεροί και να 
συναντηθούμε σήμερα 2®-5-83 
σ' αυτή τη γωνιά του ξενοδο 
χείου KING PALLAS της Α 
θήνας, για να σφίξει ο ένας το 
χέρι του άλλου, να τον αγκα 
λιάσει με αγάπη και συγκίνη 
ση, και να αναπολήσει τα Opal 
α εκείνα παλιά προπολεμικά 
μαθηιτικά Ηρακ-λειώτικα χρό­
νια, αυτό και μόνο μιας γεμίζει 
από δάκρυα χαράς.

-Αλλά δεν φτάνει μόνο αυτό,

«ίμασταν στην τελευταία τάξη 
του ΠΛΗ το 1934 δεκατρείς μα 
θητές, τελειώσαμε και οι δέκα 
τρεις, και ΖΟΥΜΕ και οι δε 
κατρείς.

Αυτό θα πρέπει να μείνει φυ 
λαικτό στην μνήμη μας. σαν οι 
κογενειακό κειμήλιο.

Βέβαια λείπει από κοντή μας 
ένας συμμαθητής που δεν μιπό 
ρεσε να ανταπακριθεί στο προ 
σκλήτήριο από λόγους ανωτέ 
,ρας βίας, πλην όιμως για μας 
βρίσκεται νοερά κοντά μας, με 
τά. από τα τηλεφωνήματα: που 
μας έκανε.

Μ® την εύκαιροί αυτή αισθά 
νόμα ιτην υποχρέωση να- ευχα 
ριστήσω από τα βάθη, της καρ 
διάς μόυ τους εμπνευστές και 
οργανωτές αυτής της συνεστία 
σης, όπως επίσης και όλους 
τους παρευρισκόιμενους πού αν 
ταποκρίθηκαν σ' αυτό το εύγε 
νικά και πολιτισμένο πρρσκλη 
τήρτο.

Ιδιαίτερα όμως οφείλω να 
ευχαριστήσω την μοναδική μας 
συμμαθήτρια κυρία Μαρίκα 
Τζομπανάκη — Χ"Μανωλάκη 
και τον συμμαθητή μας κύριο. 
Μιχαήλ Κότη, που με τόση 
προσοχή και ακρίβεια πέτυ- 
χαν αυτήν την ανεπανάληπτη 
συνάντηση.'

Αλλά ας μη ξεχνάμε1 ότι θα 
πρέπει να ευχαριστήσομε και 
το Θεό που μας καταξίωσε να 
ζοϋμέ όλοι σήμερα, και να συ 
νεορτάσομε την ύπαρξη μας, 
σώοι και αβλαβείς, ύστερα από 
τη, ικαιταστροφική θύελλα του 
δευτέρου παγκοσμίου πολέμου 
που μεσολάβησε-, και μας μά 
ιρανε- για χρόνια την- άνθισμά 
νή μας ηλικία και μας απειλή 
σε με- σβύσιμο, στην πιο όμο 
ρφη περίοδο τής ζωής μας.

Τελειώνοντας θα- ήθελα να 
εκφράσω την επιθυμία και την 
ευχή, όπως όλοι μας πχιριστά 
μενοι και μη, περάσομε τον 
υπόλοιπο χρόνο της ζωής μας, 
Ιέιρηνικό και ευτυχισμένο- με 
τα προσφιλή μας πρόσωπα, πα 
ραμερίζοντας κάθε εμπόδιο που 
-θα μπορούσε να μας βλάψει μια 
χαρούμενη ζωή.

Ευχαριστώ.
Δημήτριος Εγγλέζος 

τελειόφοιτος του Π.Λ.Ητο1934

οτε ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ αε

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 
ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Ο ΟΤΕ Α.Ε. προκηρύσσει δημόσιο μειοδοτικό διαγωνισμό με 
σφραγισμένες προσφορές με το σύστημα συμπλήρωσης τιμής μο­
ρίου για την ανάδειξη του ανσδόχου εργασιών «Ανέγερση βοηθη 
τιικού κτιρίου Τ)Κ Χαμαιζίου».

Συνολικός Προ'υ'πολογισμός Υπηρεσίας μόνο οικοδομικά 1.191. 
230 δ'ρχ·

Οι προσφορές θα υποβληθούν από τους ενδιαφερομένους ή 
τους νόμιμα εξουσιοδοτημένους εκπροσώπους τους από τις 12,30' 
μέχρι τις 13.00' της 17ης Ιουνίου ημέρα Παρασκευή 1983 στις επι­
τροπές του διαγωνισμού που- θα βρίσκονται:
α. Στο Ηράκλειο στο κτίριο της οδού Παπαλεξάνδρου 16 Πλατεία 

Μουσείου 2ος όροφος, γραφείο 1.
β. Στον Άγ. Νικόλαο στο- κτίριο επί των οδών 25ης Μαρτίου και 

Σφα-κιανάκη 2ος όροφος στα γραφεία Τ.Τ. Λασιθίου.
Στον διαγωνισμό μπορούν να πάρουν μέρος: Εργολήπτες Δ.Ε. 

κάτοχοι εργοληπτικού πτυχίου A, Β, Γ. Δ τάξεως για έργα ο-ικο- 
δομικά εάν δεν ισχύουν τα κατώτατα όρια του πτυχίου των για 
την περιοχή του έργου καθώς και εμπειροτέχνες.

Εγγύηση συμμετοχής 3ο)ο- του συνολικού Προϋπολογισμού 
της προσφοράς.

Ενημέρωση πάνω στη μελέτη του έργου και παραλαβή τευχών 
του διαγωνισμού θα γϊνεται από τους ενδιαφερομένους ή εξου­
σιοδοτημένους εκπροσώπους τους από τις 8,30' μέχρι τις 12.00 
κάθε εργάσιμη ημέρα στα παραπάνω γραφεία του Ο.Τ.Ε. μέχρι 
και τρεις (3) ημέρες πριν από το δι-αγωνΊσμό.

Πληροφορίες θα παρέχονται καθημερινά από τις 8,30’ μέχρι τις 
12.00 στα παραπάνω γραφεία καθώς και στα τηλέφωνα:

α. Ηρακλείου (081) 224-199 και
β. Αγ. Νικολάου (0841) 22-199. ■

Γ. ΚΑΠΝΙΣΤΟΣ
ΑΝ. ΠΡΟΤ ΣΤ. ΣΥΓΚΡ. ΗΡΑΚΛ. ΚΡΗΤΗΣ

1)

2)

3)

4)

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Ο ΟΤΕ Α.Ε. προκηρύσσει δημόσιο μειοδοτικό διαγωνισμό με 
ενσφράγιστες προσφορές με το σύστημα των μορίων για την 
ανάδειξη αναδόχου του έργου κατασκευής Αστικού Δικτύου 
Κέντρου ΘΕΡΙΣΣΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ (Α ΕΡΓΟΛΑΒΙΑ).
Η συνολική κατά τον πρό'υ'πολογισμό της μελέτης πραβλεπό- 
μενη δαπάνη, είναι 35.421.000 δρχ.
Οι προσφορές θα υποβληθούν από τους ενδιαφερομένους ή 
τους νόμιμα εξσυσιοδο-τάυμένους εκπροσώπους των από 12. 
00 έως 12,30' μ.μ. στις 15-6-1983 στην επιτροπή του διαγωνι 
σμού που θα βρίσκεται στο Ηράκλειο επί της οδού Παπαλεξάν 
δου 16 (Πλατεία Μουσείου) στο γραφείο 5 στον 2ο όροφο και 
στην επιτροπή Αθήνας οδός Γης Σεπτεμβρίου αριθ. 7, όροφος 
8, γραφ. 13.
Στον διαγωνισμό μπορούν να πάρουν μέρος εργολήπτες Δ. Ε. 
Γ' και άνω Τάξεως για1 έργα οδοποΓί'ας. υδραυλικά ή οικοδο­
μικά και Δ' καιι άνω τάξεως για ηλεκτραμηχανολογ-ικά.
Ενημέρωση επί της μελέτης του έργου και παραλαβή των τευ­
χών θα γίνεται από τους ενδιαφερομένους, με επίδειξη του ερ- 
γοληπ-τικού των πτυχίου, κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες 
μέχρι και τρεις (3) ημέρες πριν από τον διαγωνισμό στα γρα­
φεία των Τεχνικών Υπηρεσιών ΟΤΕ στο Ηράκλειο- (Παπαλε­
ξάνδρου 16 Πλατεία Μουσείου 2ος όροφος γραφείο 2) και 
στην Αθήνα (οδός Γ' Σεπτεμβρίου 7, όροφος 8, γραφ. 13).
Εγγύηση συμμετοχής 3ο)ο επί του συνολικού προ'υ’π)σμού 
της προσφοράς.

Γ. ΚΑΠΝΙΣΤΟΣ
ΑΝΑΠΛ. ΠΡΟΊ'ΣΤ. ΣΥΓΚΡ. ΗΡΑΚΛ. ΚΡΗΤΗΣ


